

# Járd a Szeretet Útját



Ching Hai Legfelsőbb Mester tanítványainak lapja



IDŐSZAKOSAN MEGJELENŐ SPIRITUÁLIS LAP

13. SZÁM 2002.01.06.

## Az Igazság az Utolsó Ítéletről

Ching Hai Legfelsőbb Mester beszéde külföldi gyakorlók előtt  
Hsihu Központ, Formosa  
49. magazin, 1995. június 12.

Valójában bárkit is szeretünk és nagyon közel érezzük magunkat hozzá, azzal az emberrel együtt leszünk a halálunk után. Még az átlagemberek is át fogják élni ezt. Például, amikor meghaltok - még ha nem is a Quan Yin Módszert gyakoroljátok, és ha életek alatt nem csináltok semmi rossz dolgot, hogy gyötörjétek a lelkiismereteket -, úgy halálotok után látni fogjátok a rokonaitokat és a barátaitokat. Akik jók, akikkel jó a kapcsolat, és olyan jók, mint ti vagytok, azok veletek lehetnek egy rövid ideig, és azután mindegyiknek vissza kell mennie az életbe, be kell fejeznie a küldetését, vagy teljesítenie kell azokat a dolgokat, amiket még nem fejezett be, vagy tanulnia kell valami újat, ahogy az szükséges. Szóval ne aggódjatok, ha igazán szerettek engem, akkor együtt lehetünk. (Taps.) És még ha vissza is kell jönnünk ismét, együtt jövünk vissza, ha akarjátok. (Taps.)

Egy legutóbbi felfedezésben szerepel egy orvos, egy pszichológus. Meg akart gyógyítani valakit, ezért hipnózist használt arra, hogy meggyógyítsa ezt a bizonyos betegségben szenvedő embert. És ahogy visszatérítette azt az embert a múlt életbe, akkor véletlenül rájött, tudjátok, rájött arra, hogy a legtöbb beteg ugyanazt mondja neki: hogy visszajutottak a múlt élet-

be és eljutottak arra a pontra, ahol előzőleg meghaltak, és azután átszaladtak az alagúton, azután látták a fényt, látták a fénysugarakat, és így tovább. És ezután mint egy bíróság, nem igazából megítélték őt, csak elmondták neki, hogy mi rosszat tett az életében, esetleg helyre kellene hoznia azt és jó útra kellene tértie legközelebb, és ilyesmiket. És ha valami rosszat csináltak életük-

ben, annak olyan borzalmas tapasztalatnak kell lennie, mintha a poklon menének keresztül, mert olyankor át fogják élni az áldozat érzéseit. Ezt hívjuk pokolnak. Amikor egy másik ember terrorizál vagy gyötör minket, az borzalmas. Így aki ilyen érzést okoz a másinak egy élet során, annak át kell élnie az áldozat érzését, miután elhagyja ezt az életet - és ez elől nem tud elmenekülni.

Tudjátok. Akik ott ülnek, azok hagyják, hogy nézze, mint egy mozit, de az érzés nagyon valódi. Így attól függ, hogy milyen borzalmas cselekedetet tettünk ebben az életben, hogy megtapasztalunk-e ilyen nagyon-nagyon borzalmas érzést halálunk idején. Halottak vagytok, miután elhagytátok ezt az életet. Mindig van egy pihenési időszak ezek között.

Ezen idő alatt átéljük azokat a gyötörő érzéseket, amiket más embereknek okoztunk. Ez nagyon borzalmas, és ha túl sok rosszat, túl sok



borzalmasat cselekedtünk, akkor a szenvedésünk úgy tűnik, hogy örökké folytatódik - örökké, mert a szenvedés ideje mindig hosszú, az öröme pedig mindig rövid. Szóval a közbeeső időszakban ők sokat szenvednek, ha sok szörnyűséget követnek el az életükben. Ez az, amit pokolnak vagy büntetésnek hívunk.

Na most az az orvos rájött arra, hogy a legtöbb betege, majdnem az összes, ugyanezt mondta neki. És akár rossz, akár jó dolgokat tesznek, akkor is látni fogják a rokonaikat és barátait később, akik jönnek és ugyanazon a szinten üdvözlik őket. És miután végeztek a büntetéssel vagy a visszapillantással arra, hogy milyen jó cselekedeteket vagy rossz dolgokat csináltak az életben, akkor befejezik az ítéletet, saját megítélésüket. Valóban - senki sem ítéli meg őket, még ha a három szeretett lény ott is ül, ők csak valahogy irányítják vagy tanítják őket, vagy nagyon megértőek. Csak mi, mi ítéljük meg magunkat az érzéseink miatt, mert bármit is teszünk másoknak, az vissza fog hatni ránk ugyanúgy, még jobban felnagyítva. Mert ezek mi magunk vagyunk, akik tudjuk mindezt, tudjuk részletesen, hogyan tettük azt másokkal - így a szenvedés többszörös. Tehát miután átmennék mindezen a szenvedő vagy jutalmazó időszakon a halál és a következő élet között, ismét visszatérnek ebbe az életbe, hogy valami mást tegyenek, vagy ugyanazt csinálják, ha azt a haláluk előtt nem kielégítően fejezték be. Ha igen, akkor tanulnak más, új dolgokat, vagy ha akarják, folytatják az utolsó elfoglaltságukat.

Legtöbbször ezután ezt fogják tenni, a rokonnak és barátok leginkább összejönnek, és ismét visszatérnek. Megpróbálják megszervezni ezt, például anya és fia ismét visszajön és együtt marad, vagy férj és feleség, nővér és fivér, stb. - de más szerepekben, szerencsétlenül vagy szerencsésen. Ezért van az, hogy néha hallotok talán anyáról és fiáról, néha még úgy is, mint férjről és feleségről, mert a mennyekben sem rossz, sem pedig jó dolgok nincsenek. Minden csak egy tanulási tapasztalat, de a tapasztalat természetétől függően kell lennie jónak és rossznak. A rossz tapasztalatok rossz érzéssel járnak, a jó tapasztalatok pedig jó érzéssel; különben nem létezhet tapasztalat. Ha minden tapasztalat ugyanaz, jó vagy rossz, lapos, semmi érzés, semmi érzelm, nincs szenvedés, semmi, úgy nincs megkülönböztetés a tapasztalatok között, és ezért nem tudtok a megismerés révén fejlődni - megismer-

ve, hogy ez rossz, ez fáj; ez jó, boldogságot hoz. Értitek, hogy értem?

Valójában nincs ítékezés. Nincs ujj, amelyik rád mutat, mondván: "Te rossz ember vagy, te jó ember vagy." Ez nem így van. Csak a választások természete, a bennetek lévő bölcsesség mondja nektek, hogy válasszatok azt, ami hasznosabb, ami boldogabb másoknak és nektek. És ha nem hoztok ehhez hasonló jó ítéletet éleetek során, akkor meg kell tapasztalnotok, hogy a rossz dolog tényleg fáj, meg kell tapasztalnotok a fájdalmas érzést: hogy tudjátok legközelebb, hogy ne csináljátok ezt ismét, mert ez rossz választás. Látjátok? Így tanuljuk meg egyik életről a másikra azt, hogy jól döntsünk, hogy cselekedeteinknek igazán bölcs választéka legyen. Ezért aratjátok a jutalmat itt és a túlvilágon. Hm? Tehát ha azokat a jó dolgokat teszitek, amiket mondtam nektek, akkor biztosan ismét együtt leszünk, mert a tapasztalat és a választás természete szerint minden, ami jó, az össze fog tartani. Ilyesmik. Értitek, mire gondolok? Rendben. És ha jó választást hoztok ebben az életben, biztos vagyok benne, hogy együtt leszünk. Hosszabb ideig.

Ha rosszul döntötök, esetleg külön kell válnunk egy időre, amíg valóban felismeritek, hogy az rossz választás, és tanultok, befejezitek azt a tapasztalatot. Utána megengedik nektek. A hipnózis bebizonyította ezt néhány orvos révén, akik véletlenül rájöttek erre a reinkarnációs dologra, amit sok ember nem hisz el, nem fogad el, vagy nem ért meg.

Bárhogy is, nekünk, a beavatottaknak nem kell így újra születnünk, nem kell közben megpihennünk és átmennünk az ítékezésen meg ilyeneken, ha igazán követtük az előírásokat és azt az utasítást, hogy próbáljunk meg olyan jól meditálni, amennyire csak tudunk, próbáljunk meg olyan jók lenni, amilyenek csak lenni tudunk, és mindig helyesen döntsünk. Akkor persze, még ha át is kell mennünk az ítékezésen, nem lesz mit mondanunk, csupán jó dolgokat. De nekünk nem kell. A Mester gondoskodik minderről. Most ez már egy más terület. Értitek, hogy gondolom? (Taps.) Szóval ezt csak azért mondom nektek, hogy tudjátok, hogy még az átlagemberek is újra együtt lesznek. Hát még mennyivel inkább igaz ez ránk, a kékvérű család fivéreire és nővéreire. (A Mester nevet és a közönség tapsol.) Mi nemes, nemes vonaltól származunk. Mi természetesen együtt maradunk.



# A Mennysország csak a kezdet

Közép-keleti és afrikai előadó körút

## Légy Isten Fáklyavivője

1999. nov. 25., Johannesburg, Dél-Afrika  
Angol nyelven

Műsorvezető: Hölgyeim és Uraim, itt az ideje, hogy megtapasztaljuk Ching Hai Legfelsőbb Mester megvilágosodást adó bölcsességét. Köszönjük, Mester.

Mester: Köszönöm, köszönöm. Ti Mesternek hívtok engem, pedig mindannyian Mesterek vagytok. Csak épp elfelejtitek, csak elfelejtitek. Amikor egységben vagyunk, amikor emlékszünk a világegyetem egységére, amiben mi magunk is benne vagyunk, akkor emlékszünk arra, hogy egyek vagyunk Istennel, egyek a mindent átható Intelligenciával. És amikor ezt elfelejtettük, akkor mindent elfelejtettünk. Különbözőképpen próbálunk erre visszaemlékezni, például imákkal, szentírásokkal, jógával, meditálással. Mindezek jók. Mindezek jók nekünk.

Egy nap valóban emlékezni fogunk arra, hogy mindannyian Mesterek vagyunk. Nincs senki ebben a szobában, vagy bárhol máshol, aki ne lenne Mester. Mert nem lehetünk elválasztva a Mestertől, aki mindenütt jelen van. És mi benne vagyunk ebben a mindent átható létben, egyek vagyunk ezzel, és ez az egyetlen dolog, amiből állunk. Semmi másból nem áll a lényünk, mint Isten lényegéből, mint a legnagyobb dolgokból, amiket mi úgy hívunk, mint Igazság, Bölcsesség, Isten, Istenő, Buddha... Nevezd, aminek csak akarod a világegyetem eme Leghatalmasabb Lényét, ami ráadásul egy velünk, mindnyájunkkal.

### **Mi valójában soha nem születünk meg, vagy soha nem halunk meg**

Ezért van az, hogy a halál idején az úgynevezett önmagunk, vagy a test csak élettelenül fekszik a földön vagy bárhol, és nem mozdul. Mert a lényege minden mozdulatnak, minden cselekvésnek azt választotta, hogy akkor elhagyja azt a fizikai eszközt, esetleg keres egy másik eszközt, hogy tovább tapasztalja eme Hatalmas Lény korlátlanágát, végtelen kiterjedését, amit mi Istennek hívunk, és ami valójában egy velünk. Mihelyt ismét rátaláltunk az egységre ezzel a mindent átható Intelligenciával, mindent átható Szeretettel, akkor ezt nevezük megvilágosodásnak, ezt nevezük Isten felismerésnek, Ön-felismerésnek, vagy a Buddhaság elérésének. A különböző országok ezt az Intelligenciát, ezt a Bölcsességet, ezt a legnagyobb Szeretetet különböző kifejezéssel írják le, mivel más nyelveket beszélnek.

Különben csak egy létezik, az Egyetlenség, ami mindent magába foglal, önmagunkat is beleértve. Soha nem vagyunk elválasztva ettől az Egyetlenségtől, még ha ezt meg is próbáljuk. Az az egyetlen oka, hogy elválasztva érezzük magunkat ettől az Egyetlenségtől, hogy azt választottuk, hogy elfelejtjük az egységet, hogy ezáltal ismét újratapasztalhassuk ezt a ha-

talmasságot, a feledékenységből adódóan újra létrehozhasuk önmagunkat, vagy ismét emlékezzünk a Mennyei boldogságra, az Istennel való egységre - ami mi magunk vagyunk, a mi Leghatalmasabb Énünk. Ezért amikor meghalunk...

Például állandóan sokan kérdezik tőlem: "Mi történik, amikor meghalunk?" Mindig azt mondom: "Én még nem haltam meg, ezért nem tudom." De megtapasztalhatnánk a halál érzését a legmélyebb imáink vagy elmékedésünk idején. Amikor a legmélyebben imádkozunk, akkor elfeledjük az egész környezetet, beleértve önmagunkat is, és minden aggodalom elhagy minket. Ezt az időt nevezik az indiai jógik "szamádi"-nak. Ez alatt a szamádi alatt meg fogjuk tapasztalni az Istennel való egységet, majdnem úgy, mint amikor meghalunk. Ezért írja azt a Biblia: Tanulj meg meghalni, hogy elkezdhesd élni. Egy szent azt is mondta: "Én naponta meghalok." "Bárki, aki lemond a testről a lélekért, az meg fogja találni Istent", stb., stb.

Hogyan felejtjük el, vagy mondunk le a testről? Minden nap oly sok problémánk van az étellel, az életben maradással. Minden apróság, amit magunk körül látunk, minden, amivel életünk során találkozunk, az állandóan arra próbál emlékeztetni minket, hogy fizikai lény vagyunk, csak egy egyszerű haldandó, gyenge, esendő emberi lény vagyunk, aki tehetetlen a sorssal szemben. Tehát hogyan tudnánk ezt elfelejteni? El tudjuk! El tudjuk, ha gyakorlunk. El tudjuk, ha tudjuk, hogyan tegyük. Nagyon egyszerű. Mindnyájan meg tudjuk tenni. Vannak nálunk gyerekek hat éves kortól, még fiatalabbak is... ö! Ők már tapasztalják az Istennel való egységet. Átélik a testről való lemondás, a lélekkel való egyesülés, vagy a mennysországi látogatás tüneményes érzését, miközben élnek.

Ez pont olyan, mint ahogyan én Afrikába jövök, hogy meglátogassam a csodálatos országokat, azután holnap vagy az elkövetkező napokban vissza fogok menni egy másik országba, vagy vissza oda, ahol a házam van. Ez ilyen egyszerű. Meglátogathatnánk a mennysországot, azután visszajöhetnénk megint a Földre - nem a testtel, hanem a saját valódi lényünk lényegével. Ezt mi a léleknek vagy a szellemnek hívjuk, ami mindig egy Istennel.

A test csak olyan, mint egy középpont, hogy a lélek minden figyelmét arra fordíthassa, hogy így összegyűjtsön bizonyos földi tapasztalatot, amit meg akar tapasztalni, azért, hogy átmenetileg... Ha a lélek egy férfi vagy nő - tudjátok, valamit kell mondanunk. Jól van, ha ő valamit meg akar tapasztalni ebben a fizikai létben, akkor annak a léleknek, vagy Isten hatalmas lényé azon részének egy bizonyos pontra kell összpontosítania, annyira kell összpontosítania, hogy teljesen megfeledezzen arról, hogy ő egy Istennel. Abban a pillanatban megszületünk, és azt mondjuk, megszületünk a fizikai világban, és van egy testünk. És mindaddig, amíg



a lélek, vagy az Isteni tudatosságnak az a része még mindig összpontosít a testnek erre a középpontjára, vagy bármely testre, amit kiválaszt, hogy arra összpontosítson, addig mondjuk azt, hogy az egy férfi, az egy nő, az egy emberi lény, vagy az egy valami.

Valójában a Léleknek az a része - vagy egyedi lélek, ahogy azt mi hívjuk -, soha nem hagyta el az Isteni tudatosság egészét. Vagyis mi valójában soha nem születünk meg, vagy soha nem halunk meg. De választhattuk azt, hogy teljesen megfedkezünk Istenről, önmagunk teljes egységéről, és csupán erre a fizikai lényre összpontosítunk. Akkor sohasem tapasztalnánk meg az Isten-létet, habár Isten itt van körülöttünk mindenütt. De ha azt választjuk, hogy felébredünk, hogy emlékezünk, akkor megtapasztalhatjuk. Félretehetjük a figyelmünket egy kis időre, nem koncentrálnak erre a fizikai lényre egy ideig, hanem odakoncentrálnak, vissza az egységre... és ekkor rátalálhatunk Istenre. Felismerjük, hogy sosem hagytuk el Istent, egyek vagyunk Istennel, és Istentől sosem vagyunk elválasztva.

Ennyi tehát a világegyetem titka. Semmi több, csak mi magunk, a saját tudatosságunk az, ami állandóan meghozza a döntéseket. Mi választjuk azt, hogy emberi lények leszünk, azután egy emberi testre koncentrálnak, hogy tapasztalatot szerezzünk az emberi életről - minden bánatról, szenvedéséről, boldogságáról, a test kalandjairól, az örömről, a fájdalomról. Abban a pillanatban, amint úgy érezzük, hogy elégünk van a fizikai élményből, valami mást akarunk megtapasztalni, akkor egy más döntést hozunk. Választhatjuk azt, hogy egy Déva leszünk, vagy azt is választhatjuk, hogy megtapasztaljuk, milyen virágnak lenni - ez is lehetséges!

És ezért született meg az újraszületés, a lét más szintjeire való lélekvandorlás elmélete. De valójában sosem mentünk egyáltalán sehová, sem fel, sem le. Egyszerűen csak... örökön-örökké áramlunk a világegyetem életerejében, örökké Isten-létben leledzve, de örökké más középpontra koncentrálnak, a saját kényünk-kedvünk szerint, a saját kedvtelésünk szerint. De amíg a fizikai testben vagyunk, néha elfelejtjük a saját bölcsességünket. Ezért elfelejtettük azt a döntést, amit mi magunk hoztunk, mielőtt idejöttünk. Így a döntés, amit hoztunk, esetleg némi fájdalomhoz vagy szenvedéshez vezetett minket.

Most pedig panaszkodunk. Oly sokat panaszkodunk, mert nem szeretünk szenvedni. A test nem szereti a szenvedést, az elme nem szereti a feszültséget. De ez volt az, amit a lélek meg akart tapasztalni. Át akarja élni a feszültséget, hogy újra meg tudja becsülni az Isten-tudatosság szabadságát. A szenvedést akarja választani, hogy így megint ezerszeresen élvezhesse azt, amikor még egyszer belép az Örök Boldogságba. És ezért vagyunk mi itt, hogy jobban megismerjük Istent, hogy jobban megismerjük önmagunkat.

Pontosan úgy, mintha egy ősi nemzet királya lennénk - a király néha közembernek álcázta magát, és elvegyült az emberek között, azért, hogy megértse, milyen is a valódi polgári lét. És amikor visszatér, jobban megbecsüli a pozícióját - a kényelmes palotáját, minden szolgát, aki szolgálja őt, minden hatalmat, amivel bír. Amikor polgárnak álcázta

magát, mindenféle nehézségeken kellett keresztülmennie, mindenféle hétköznapi dolgon, ugyanúgy, mint minden egyes alattvalójának. Nem fedhette fel magát, hogy ő a király. Sőt, teljesen titokban kellett tartania az azonosságát, hogy igazán, valóban elvegyülhessen népének tagjai között, és megtapasztalja, milyen a mindennapi életük.

### Soha nem voltunk elválasztva Istentől

Hasonlóképpen, egyszer Istennel voltunk - úgy értem, hogy akkor tudatosan. Sosem voltunk elválasztva Istentől, de most erre tudatosan nem emlékszünk. Elegendő van tehát ennek a fizikai életnek a szenvedéseiből, elegendő van a múltidő élményekből, ezért meguntuk, úgy érezzük, hogy itt nincs többé semmi, ami élvezhető a számunkra. Szeretnénk tudni, hogy honnan származunk, hogy mi más van még Isten teremtésének eme óriási világegyetemében, amit meg kell tapasztalunk.

Ez az az idő... Amikor feltesszük ezt a kérdést, amikor így eltűnődünk, ez az az idő, amikor át fogjuk élni a megvilágosodást. Készen vagyunk! Készek vagyunk rá. Eljutottunk mindaddig, hogy emberi lények legyünk, hogy másféle emberi lények legyünk. Néha, ha egy középpontra vagy emberi létre koncentrálnak, és nem érezzük azt, hogy elegendő lenne a fizikai élvezetekből vagy fizikai kalandokból, akkor ismét egy másik lény másik létezésére koncentrálnak. És azután folytatjuk tovább, amíg meg nem unjuk.

Vagyis tulajdonképpen bárki, aki készen áll, megtapasztalhatja Isten Fényét, Isten egységét és a megvilágosodást. Ez ilyen egyszerű. Csupán a te választásod. Azt választottad, hogy elfelejtetted, most pedig azt választottad, hogy visszaemlékszel. Ezért ha úgy gondolsz, hogy most azt választottad, hogy ismét visszaemlékszel, akkor természetesen itt vagyok, hogy szolgáljalak téged, mivel Isten ezt megengedte neked, és elrendelte, hogy ezt tegyem. És egy nap talán, miután mindenre visszaemlékeztél magaddal kapcsolatban, Isten neked is ugyanezt fogja mondani: "Menj, fiam! Menj, leányom! Tégy egy kis szolgálatot a gyermekeimnek, vagy Nekem."

Mert soha nem voltunk elválasztva Istentől, emlékeztetek erre. Még ha nem is emlékeztetek erre, csak higgyetek nekem. Nincs hová mennünk az Isten tudatosságon kívül. Nincs hová mennünk Isten házában kívül, még hozzá most azonnal. Ő mindenhol, minden lényt körülölel ebben a világegyetemben. Az összes virág, nap, hold, csillag, a bolygók, a galaxisok, mind Istenen belül vannak. Semmi sincs, ami megszökhet az Isten-lét elől. Ezért, még ha nem is vagyunk megvilágosodottak, akkor is rendben vagyunk.

Valójában nincs pokol, ahová mehetnénk. Egy tudatos lélek számára nincs olyasmi, mint a pokol, hanem csak egy átmeneti múlt élmény van, amin keresztül kell mennie az örökévalóság folyamán. Mert azt választotta, hogy átél némi úgynevezett szenvedést, azért, hogy fejlődjön, hogy ismét megértse a boldogságot.

Minden lélek, Isten minden apró része más utat választott, hogy azon járjon, hogy megtapasztalja Isten különböző aspektusait. És az egész emberiség, vagy az összes lény min-



den élménye Isten teljességéből áll. Ezért mondta Jézus: "Szeresd felebarátodat." Sőt: "Szeresd ellenségedet." Mivel... mindenki mi vagyunk! Ők csak úgy választottak, hogy azt a szerepet játsszák.

Nincs ellenség, csak mi vagyunk... csak Isten különböző középpontjai, hogy az életet bőségebbé, változatosabbá, különbözőbbé, színesebbé tegyük, mint ahogy Ő még különböző színűvé is tett minket, hogy élvezhessük egymást. Én például úgy nézek ki, mint a sárga kukoricapehely... kukorica! Ti meg csokoládénak néztek ki. Ő pedig úgy néz ki, mint a cukorbevonat. Tudjátok, a karácsonyi cukorbevonat. Igen, mert Isten színes! Ahogy minden virágot különböző színűvé tett - sőt még a gyümölcsöket is! Ugyanabból a földből oly sok különböző gyümölcsöt és különböző virágot nyerünk. Mind különböző színűek! Az afrikai emberek mindig színes ruhákat hordanak, mert azt hiszem belül érzik, hogy nagyon közel vannak Istenhez. Olyan boldogok! Tudják, hogy ez...

Szóval tényleg nincs semmi rejtélyes vagy bonyolult abban, hogy megtaláljuk Istent, vagy megtaláljuk az Igazi Énünket. Mert soha nem voltunk mások, mint Isten, Isten lényege, egyek Istennel, vagy Isten gyermekei, Isten utódjai, Isten szikrája, Isten egy része. Olyan ez, mint a hal a tengerben - a tengerben született, a tengerben él, és amikor meghal, ismét tengerré válik. Tudjátok, ilyesmik. Vagyis soha sem rohantunk sehová.

Csak el akarom mondani nektek a jó hírt, amire rájöttem - hogy nincs pokol, ahová mennénk, hogy sosem leszünk arra az örök sötétségre és szenvedésre kárhoztatva. Nincs olyasmi, mint örök szenvedés, mert csak örök Szeretet van.

### **Nincs olyan, hogy bosszúálló Isten**

Most az a gond velünk, hogy meg kell változtatnunk a gondolkodásunkat. Meg kell változnunk. Túl sok bűnös érzésünk van, büntudatunk mindennel kapcsolatban. Bűnösnek érezzük magunkat, ha sikeresek vagyunk. Még akkor is büntudatot keltenek bennünk, ha gazdagok vagyunk! Ha Isten némi gazdagságot vagy sikeres üzletet ad nekünk, az emberek büntudatot ébresztenek bennünk! Igen.

Ha van egy szép feleséged, néha emiatt is rossz érzést keltenek benned. Igen! Odajönnek hozzád, és azt kérdezik: "Hogy ismerted meg ezt a gyönyörű nőt?" Vagy őt fogják megkérdezni: "Mit láttál meg abban a fickóban? Hm? Olyan csúnya!" Meg hasonlók. Igen, ez nem rájuk tartozik! Rosszul érzed magad miattuk. Igen! Büntudatot ébresztenek benned, ha sok pénzed van. Büntudatot ébresztenek benned, ha sikeres vagy a politikában, vagy az üzletben. Ez az, mert... Azért is büntudatot ébresztenek benned, amiket a hálszobádban a kedveseddel csinálsz. Igen, sajnálom, ez is nevetséges. Már bezárod az ajtót, behúzd a függönyt, mégis rosszul érzed magad miattuk odabent. Csak más módon fejezed ki a szeretetedet, igaz?

És az egész világ büntudatot érez olyan sok dolog miatt, mert így tanultuk. Ez a tan sosem helyes. Ezért kellett eljönnie Jézusnak, el kellett jönnie Mózesnek, hogy megszabadítsanak minket - megszabadítsanak minket nemcsak az áldozatok által, de a tanításuk által is. Ők azt mondták nektek,

hogy Isten csupa szeretet: "Kopogj, és kinyílik. Kérj, és megadatik neked." De hol kopogsz? Igen. Már kopogni sem tudnánk többé. Túl gyengék vagyunk! Büntudattal és félelemmel vagyunk terhelve, félelemmel ettől a bosszúálló Istentől.

Nincs olyan, hogy bosszúálló Isten. Ha bosszúálló, akkor olyan, mint mi, mint te meg én: háborús Isten, tudjátok? "Valami jót teszel nekem, vagy különben!" Ez nem Isten! El tudtok képzelni egy ilyen Istent? Akkor nem kell imádnunk egy ilyen korlátolt, szűk látókörű embert. Ha ő valóban ember, ha van ilyen Isten, akkor nem kellene aggodnunk amiatt, hogy imádjuk őt, mert olyan, mint bármelyik, hatalmával visszaélő ember. Még ezen a bolygón is, gondolatok bele: vannak gyerekeitek, vagy van feleségetek és férjetelek. Néha a feleségetek hibáznak, a férjetelek ki marad egy kicsit, mégis megbocsátotok neki, megölelitek, és: "Jól van, megbocsátok neked. Ne tegyél ilyet többé!" Vagy a gyerekeid néha oly sok gondot okoznak neked, mert makacsok, nem hallgatnak rád, fejfájást okoznak neked. Mégis megbocsátasz nekik, mégis szereted őket, és a legjobb szeretetet adod nekik, amire csak a szülők képesek - még pénzt is, mindent, áldozatot!

Hogyan lehetne akkor egy Isten, az egész világegyetem legnagyobb Atyja és Anyja bosszúálló, hogyan tudna pokolra kárhoztatni csak azért, mert ember vagy, nem ismersz semmi jobbat, és néha hibázol.

Tehát ezt a fajta félelmet nemzedékről nemzedékre ránk erőszakolták. Ezért találjuk most magunkat túl gyengének még ahhoz is, hogy higgyünk benne, hogy van egy Isten, aki megválaszolja az imáinkat. Ezért amikor imádkozunk, nem imádkozunk teljes szívvel, nem vagyunk meggyőződve arról, hogy az imáink meghallgatásra találnak. A Bibliában azonban ez áll: "Kopogj, és kinyílik, kérj, és megadatik." Ez így van! Ez tényleg így van Istennel. Nem számít, hogy mit tettél, vagy mit teszel, Ő mindig válaszolni fog az imáidra.

Csak hallgatnunk kell. Meg fogom mutatni neked, hogyan hallgass Rá. Ehhez meg kell változtatnunk a gondolkodás-módunkat. Mától hinnünk kell abban, hogy Isten mindent megbocsátó, csupa szeretet. Még ha nem is hiszed, hogy Isten mindent megbocsátó és csupa szeretet, azt elhiszed, hogy Jézus eljött ide, és áldozatot hozott érted. És meg fogom mutatni neked, hogy amit Ő mondott, az igaz. Meg fogom mutatni, hogy tényleg van egy Isten - Atyaisten, Anyaisten, vagy Buddha, bárkiben is hiszel... még Allah is. Bárki, akit az ő nevének megszólítasz minden szereteteddel, minden szépségeddel, minden hiteddel, az az Isten az, aki mindig szerető, soha, soha nem bírál, még a másodperc töredékéig sem. Bármikor is fordulsz felé, nem számít, milyen rosszul viselkedtél életed során, Ő azonnal ki fogja nyitni az ajtót! Ezért hívjuk ezt az utat azonnali megvilágosodásnak, mert ez azonnali.

Minden nap gyakorolhatod újra meg újra, amíg csak nem emlékszel teljesen arra, hogy egyetlen dolog van ebben az életben, ami a miénk, és az Isten, és Ő ott van mindenütt. És akkor boldog leszel. Boldog leszel attól a naptól fogva, hogy látod az Ő Fényét, már az első naptól kezdve. Talán mátol.

Ha eléggé megbíztok bennem ahhoz, hogy felkínáljam nektek ezt a szolgáltatást, akkor azonnal megkaphatjátok



tok, semmi gond! Meg fogjátok látni, hogy bármi is áll a Bibliában, az száz százaléig igaz. Ahogy Mózes látta Istent, Jézus egy volt Istennel, ezért lett Ő... Vagy Ő mindig Isten Fia volt, de Ő nem Isten egyetlen fia. Mi is Isten fiai vagyunk. Isten nem impotens! Nem csak egy fiút nemzett. Sokat nemzett. Csak arról van szó, hogy Jézus erre emlékezett, emlékezett az Istennel való kapcsolatának magasabb énjére. Ő emlékezett az egészre, mi pedig nem emlékezünk. Ez minden.

A királynak két fia volt. Az egyik elment vándorolni az országban, és elfelejtette, hogy ő herceg. A másik az apjával maradt, és emlékszik rá, hogy ő herceg. Mindketten hercegek, igen. Semmi különbség! Egy napon emlékszik majd, és visszatér. Ez ugyanaz. Igen! Tehát mi Isten vándorló fiai és lányai vagyunk, és abban a pillanatban, hogy haza akarsz térni, az pontosan ott van. Mindent csak a gondolat teremtett.

### **A test fölé kell emelkednünk, hogy megtapasztaljuk Isten határtalan, mindenhol jelenlevő, feltétlen és örök szeretetét**

Például most a fizikai testben vagyunk, ezért nem sokat értesz meg Jézus vagy Buddha tanításaiból. Mert így mondták: bármit is kérsz, az Atyád megadja neked. Ez azt jelenti, hogy bármire is gondolsz, bármit is kívánsz, az teljesülni fog. Mi azonban ezt nem tudjuk elhinni, mert annyira bebörtönöz minket ez a testnek nevezett fizikai bilincs.

Tehát a test fölé kell emelkednünk, hogy megtapasztaljuk Isten határtalanságát, Isten határtalan, mindenhol jelenlevő, feltétlen, örök szeretetét. És meg fogom mutatni, hogyan tedd ezt meg. Nagyon egyszerű. Csinálhatod a buszon, a repülőn, a parkban, bárhol. Nincs feltétel. Egy perc és megmutatom, hogyan. És megmutathatom mélyebben, az utazás másik szintjét... a testről lemondva.

Néhányatoknak, ha csak ki akarjátok próbálni - tudjátok, mint amikor elmentek a boltba, és csak egy kis darab sajtot kóstoltok meg, hogy megtudjátok, melyik sajt a jó -, akkor csak néhány percet adok nektek. Ha mélyebbre akartok menni, akkor van néhány dolog, amit jobban kell tudnotok, ezért néhány órába telik, amíg elmagyarázzuk nektek.

De a megvilágosodás csak pár másodperc. A magyarázat tovább tart. Miért van magyarázat? Azért, mert otthon egyedül kell majd csinálnotok, és ezért tudnotok kell mindent. Igaz? Úgyhogy vigyázzatok magatokra, és legyetek önmagatok mesterei. Akkor nem kell majd Mesternek hívnotok engem többé, magatokat hívjátok majd Mesternek. Vagy nem is törődtek ezzel. Barátok vagyunk, igen! Mindegyikünk egyenlő, egyenlő. Valóban így van.

Akkor most, mit... Jól van, hol is tartottam... Ó, túl sok minden jön innen. Kérlek, lassabban! Túl gyorsan beszél. A szám nem elég gyors, mert a magasabb dimenzióban nem is beszélünk, és megértjük egymást úgy... Úgy, mintha beszélnék magamhoz a fejemben. Tudjátok, az üzenet olyan gyorsan jön át, hogy néha elfelejtem, nem tudok lépést tartani vele. Hol tartottam? Mondtam valamit azelőtt? Felemelkedni a test fölé, igaz? Jól van, jól van.

Azért nem tudjuk, hogy egyek vagyunk Istennel, és minden, amit kívánunk, vagy amire emlékszünk, az min-

dig ott lesz az orrunk előtt, mert be vagyunk börtönözve ebbe a fizikai testbe. Tehát van egy mód arra, hogy a test fölé emelkedjünk. Így még kapcsolatba léphetünk Jézussal, Buddhával, vagy Mohameddel is, vagy bármelyik múltbeli Mesterrel, aki elhagyta a fizikai környezetet, és belépett egy másik dimenzióba.

Vagyis ahhoz, hogy lássuk őket, belépünk az ő dimenziójukba, és akkor látjuk őket. Ez nagyon egyszerű, igaz? Ha leginkább az afrikai embereket akarom látni, akkor idejövök. És amikor angolokat akarok látni, akkor Angliába megyek. Igen! Van egy-két angol, aki néha eljön hozzám, vagy néha egy-két dél-afrikai testvér jön el hozzám, de kevesen vannak, látjátok? Ha látni akarom az egész afrikai népet, akkor idejövök. Ez az!

Ha látni akarjuk az egész mennyországot, Istenséget, vagy néhány mennyei palotát, akkor fel kell emelkednünk hozzájuk. És ezt gondolattal, mély, mély, mély gondolattal tesszük. Megmutatom, hogyan díszítsétek fel a gondolatotok erejét ahhoz, hogy kikerüljetez itt ezen a kapun, és bármikor szabadon beléphessetek egy másik dimenzióba. Gyakoroltok, és bármikor, bárhol meg tudjátok tenni. Szóval az történik... a szentek azért mondják, hogy meg kell tanulunk meghalni ahhoz, hogy elkezdjünk élni, mert ha megtanuljuk ezt a mély elmélkedést a mély gondolatú imákon, akkor beléphetünk a mennyei lény dimenziójába.

És ez egyszerűen hasonló sok, egyszerű ember halálának pillanatához. Nem kell gyakorlóról, jogiról, vagy ilyenről beszélnünk. Ha a hétköznapi emberek lelkiismerete tiszta, az életük a jóság egy tökéletes példája, akkor, amikor meghalnak, nagyon megszabadultnak találják magukat. Azt találják, hogy mindent áthatóak, mindenhol jelen vannak egyszerre, és semmi sincs, ahol ne lennének. És amikor csak akarnak valamit, az rögtön ott terem előttük. Amikor csak gondolnak valakire, az a valaki meg fog jelenni pontosan előttük. Vagy egy másik világban azonnal ki fogják vetíteni magukat az előtt, amire vágnak, vagy az előtt, akit látni akarnak.

Ezért amikor megtanulunk meghalni - azaz elhagyjuk ezt a fizikai testet, és átmenetileg meghalunk -, akkor nekünk is ilyen élményünk van. És akkor pontosan tudhatjuk, hogy tényleg bármit is akarunk, azt Isten megadja nekünk, Isten felruház vele minket.

Csak ebben a fizikai testben olyan vakok és süketnémák vagyunk a mennyei áldásra és Isten szeretetére, hogy igen tehetetlenek érezzük magunkat. Mi vagyunk a legtehetetlenebbek, amikor a fizikai testben vagyunk. Olyan ez, mint amikor be vagy zárva egy dobozba, és a kulcsot a folyóba dobták. Ez ilyen, ennyire tehetetlenek vagyunk!

Ezért kell megtanulnunk e fizikai börtön fölé emelkedni, hogy valóban megtapasztaljuk a szeretet dicsőségét. Akkor annyira boldogok leszünk minden nap, hogy nem számít, hol vagyunk, nem számít, mennyink van, vagy mennyink nincs, mindig elégedettek, és mindig boldogok leszünk.

Ezért nem rendült meg Jézus a halál küszöbén. Azt mondta: "Atyám, mennyire megdicsőítettél engem." Elfogadta a keresztre feszítést. Nem menekült el. El tudott volna, el tudott volna, bármikor. Az olyan erő és tudás birtokában lévő ember bármit meg tud tenni! De ő nem akarta. Miért menekülne el attól, amiről tudja, hogy attól ő csak még felmagasztaltabbnak, bol-



dogabbnak, szabadabbnak érzi magát? Miért ragaszkodna ehhez a kis börtönhöz, amikor ismeri a mennyek roppant terjedelmét? Miért ragaszkodna az ebben a fizikai dimenzióban lévő rokonokhoz és barátokhoz, amikor tudja, hogy az Atyát láthatja a mennyekben, és tudja, hogy az összes testvér, minden rokon és barát végül egyébként is mind egyek velem?

Ez a valódi megszabadulás. Nincs ehhez az Isten felismerésben nyert szabadsághoz hasonlítható szabadság. Ez az egyetlen igaz szabadság, ami után kutatnunk kellene. Rendelkezésekre állok bárhogyan, ahogy tudok, ha úgy gondoljátok, hogy készen álltok ismét meghozni ezt a döntést. Elegetek lett ebből az életből, egy másik választást akartok.

Azonban nem tagadjuk meg a világot azért, hogy a mennyországba menjünk, nem! Mégis a miénk lehet mindkettő. Én például még mindig itt vagyok. Minden nap csak élvezem a mennyországot, viszont ezt az életet is élvezem. Látjátok, nagyon élvezem az ékszereiteket és a ruháitokat. Néha a spirituális emberek, ha azt választják, hogy ebben az életben is sikeresek legyenek, akkor ők is lehetnek sikeresek.

A különböző Mesterek különböző módokat választottak Isten szeretetének kimutatására. Egyes Mesterek a teljes lemondás útját választották, mint például Jézus és Buddha. De némely Mester azt választotta, hogy használja Isten ajándékait, vagy ezt rendelte el nekik Isten. Isten akaratától függ, hogy ebben az életben nagyon gazdag leszel-e anyagilag és spirituálisan is, vagy csak anyagilag leszel gazdag és spirituálisan nem, vagy csak spirituálisan leszel gazdag és anyagilag nem. Mindenki más úton jár, de mi mindnyájan hazafelé megyünk, az Isteni dimenzió felé. És ez az, amiért itt vagyunk. Ha netán azt kérdezed tőlem, mi az emberi lét célja, hát ez az.

És nagyon köszönöm a figyelmeztetéseket. Ha van további kérdésetek, örömmel fogok válaszolni rájuk. Akkor meg tudom nektek mutatni, hogyan emlékezzünk Istenre. Jól vagytok? Remélem, érthetően fejeztem ki magam. Igen, annyira értelmesek vagytok. Istenem! Nem vagyok meglepve, nem vagyok meglepve. Az afrikaiak nagyon, nagyon spirituálisak. Sokkal inkább kapcsolatban vannak a természettel... nagyon spirituálisak! Már van kérdés?

## A Mester kérdésekre válaszol

K: Drága Mester, mi a haszna, ha követünk egy Mestert? Nem jelent-e esetleg jobb lehetőséget, ha az ember eltökélt, a saját útját követi a megvilágosodás felé, és elrendezi a saját karmáját? Mi egy Mester követésének a haszna? Így van? Igen, és az is... hogy el tudod-e rendezni a saját karmádat, vagy szükséged van-e egy Mesterre a karma elrendezéséhez?

M: Igen, igen, igen. Valójában ez csak egy kifejezési mód, hogy engem Mesternek hívsz. De már mondtam, emlékeztetni foglak rá, hogy te vagy a Mester! Ennyi az egész. És a karma meg minden más el fog tűnni, amint felismered, hogy te vagy a világegyetem mestere, hogy egy vagy Istennel. De előtte, ha ezt nem ismerted fel teljesen, én persze a barátod le-

szek és segíteni foglak addig, amíg meg nem értesz mindent. És hívhatsz Mesternek vagy követhetsz... nem kell követned, mert nem vagyok itt Afrikában örökké. Csak kövesd az utasítást, hogy minden nap mélyen bent tudj elmélkedni, és azután megtaláld Istent. Azután egy nap teljesen meg fogod érteni. Esetleg már ma is teljesen megértheted, ez attól függ, mennyire erős a választásod, hogy visszatérj Istenhez. Vagyis nem kell követned senkit, még semmiféle fizikai vagy mennyei lényt sem... Önmagadat követed! Csak azt mutatom meg neked, hogyan kell, megmutatok bizonyos útbaigazításokat, hogy te... Mert nem arról van szó, hogy nem tudod... hanem csak elfelejtetted! Mivel itt élünk ebben a világban, annyira elfoglaltak vagyunk az életben maradással, minden megpróbál minket ezen aggodalmak és szenvedések alá temetni, és azután annyira elfoglalttá és zavarodotttá tesz, hogy emiatt elfelejtjük. Tehát én már kikerültem a sárból. Tudom húzni a kötelet, hogy kihúzzalak, és azután ismét megmossalak; akkor megint ugyanolyan leszel, mint én - teljesen tiszta és gyönyörű.

K: Felajánlhat-e a Kényelmes Módszerrel való meditálás ugyanannyit, mint a beavatás? (Ez ugyanaz! Igen, a Quan Yin Módszer...) A Kényelmes Módszer meg tudja-e mutatni?

M: Óh, a Kényelmes Módszer. Igen, meg tudja mutatni... Másként, kicsit másként. A Kényelmes Módszer a kényelemért van, igen. Vannak, akik nem tudnak... például nem tudnak teljesen vegetáriánusok lenni. Vagy nem határozták el, hogy részben vagy teljes egészében akarják-e csinálni. Minden nap csak egy rövid időre akarják megpróbálni, igaz? Így persze a haszon nem olyan nagy, mint amikor a teljeset csinálod. De a Kényelmes Módszer felajánlja azt, hogy te magad ebben az életben megszabadulsz. Míg ha a Quan Yin Módszert gyakorlod, és teljes beavatást kapsz, akkor sok más emberen is segíthetsz, beleértve öt, hat, hét, kilenc nemzedékedet abban, hogy megszabaduljanak. Igen, minél több pénzt keresel, annál gazdagabbá válsz!

K: Hogy magyarázod Ádámot és Évát?

M: Kellene róluk magyaráznom? Nézz magadra, és tudni fogod! Nézz önmagunkra! Igen.

K: Mi történik, ha nem ragaszkodsz a vegetáriánussághoz a beavatás után?

M: Mi történik? Akkor ismét húsevő leszel.

K: A beavatás után hogyan érintkezünk veled, ha nem vagy itt?

M: Én mindig itt vagyok! Én mindig itt vagyok. Látni fogod. Néha látni fogsz a házádban, ha eléggé koncentrálsz, igen! Emellett írhatasz nekem. Írhatasz e-mailt, írhatasz levelet. Mostanában ez nagyon kényelmes. De a legjobb kommuniká-



ció az belül történik, mert ismét össze leszünk kötve az egész világegyetemmel. Vagyis bármilyen problémátok lesz, azt az egész világegyetem tudja, és persze én is tudom, mert én is rá vagyok kötve a hálózatra. Vagyis bármikor kérdeztek valamit, azonnal megvan a válasz. Rendben?

De ha kezdetben netán még nem vagytok biztosak, akkor mindig írhattok nekem. De a válasz mindig belül van, igen! Van egy kapcsolat, rendben? 24 órás telefon szolgálat, díjmentesen! Igen, ez a megvilágosodott élet csodája! Mert ha egy tanítónak mindig fizikailag a tanítványokkal együtt kell lennie, akkor az nem kényelmes, nem eléggé erőteljes. Mert nem számít, hogy milyen hatalmas vagy erős a tanító, a tanítványt nem védheti meg 24 órán át a fizikai jelenlétével, a világegyetem erejével viszont igen, amivel a Mester már összeköttetésben áll.

Én nem önmagam vagyok, nem most ez a fizikai test az, ami majd meg fog védeni benneteket. Az összeköttetés a Világegyetem Erejével rajtam keresztül az, ami védelmezni fog benneteket, értitek? Ezért bárhol is vagytok, ez az Erő tudja ezt, megvéd titeket és válaszol a kérdésekre. Tudni fogjátok, hogy "Kopogtassatok, és kinyílik. Kérjétek, és megadatik." Az imáitokra mindig lesz válasz, a kérdéseitekre a belső összeköttetés révén mindig kaptok választ.

És ez a csodája annak, ha ilyen, a megvilágosodást adó életmódot folytatunk. Különböznél mi haszna, hogy még újra rá is kell találnunk a Mesterre, folyókon és óceánokon át? És mindig lehetünk vele? Igen. A Mester a beavatás után tovább fog védelmezni és irányítani titeket, még azután is, hogy eltávozott erről a világról. Ez az értelme annak, ha valaki Mester. Különböznél nem kell, hogy Mester légy. Ez rengeteg munka!

K: El fogjuk-e sajátítani a Harmadik Szemmel a jövőbelátás művészetét? (Mit csinálnánk, kedves?) El fogjuk-e sajátítani a jövőbelátás művészetét?

M: Ó, el fogjuk-e sajátítani a jövőbelátás művészetét? Ó, az semmiség! Az csak egy kis gyerekjáték. Ti nem erre törekedtek! Nem ez a ti célotok. Persze fogtok látni dolgokat. Mindent látni fogtok. De az egész világegyetemet látjátok, nem csak kis dolgokat itt meg ott. Nem csak a jövőtöket és a múltatokat. Az egész életerőt el fogjátok sajátítani, az egész világegyetemet el fogjátok sajátítani. Ez a cél. Igaz?

K: Van-e karmájuk az állatoknak, és helyes-e nekik húst adni?

M: Hogy van-e az állatoknak karmájuk? Ó, igen, van nekik. Ha húst akarnak enni, akkor adnotok kell nekik. Különböznél titeket falnak fel!

K: Meg szeretném érteni a Bibliákat.

M: Ennyi? (Igen.) Nos, akkor tanulmányozd! Olvasd el! Igen, igen, tudom. Nehéz megérteni, mert a benne lévő

sok történet és kifejezés olyan misztikus jellegű. Igaz? Hacsak a tudatosságunk nincs ugyanolyan szinten, akkor nagyon nehéznek találjuk, hogy megértsük. Vagyis csak világosodj meg, rendben? Maradj itt, és meg fogom mutatni neked, hogyan lépj be a Bibliák Igaz megtapasztalásába.

Mert a Bibliákban a hajdani gyakorlók, spirituális gyakorlók sok élményét, megvilágosodott tapasztalását jegyezték fel, igaz? Mint például Jézusét, amikor 40 napon át medítált a sivatagban - persze kommunikált Istennel. Az ördög is odament hozzá, és a Három Világ erejével kísértette meg. Értitek, hogy mi a Három Világ? Az nagyon nagy. Ez a világ már így is elég nagy. Ha valaki jönne és felajánlaná, hogy legyetek ennek az egész világnak a királya, akkor szeretnétek-e azt? Persze már a tieteké.

És neki felajánlották, hogy legyen a Három Világ Királya, e világé és felette még két másik világé. De ez az, ameddig az ördög hatalma elérhet, vagyis csak három világot ajánlhat fel. És Ő azt mondta, hogy "Tűnj el a szemem elől." Ezt mondta Jézus, és ez azt jelenti, hogy "Tűnés." Igen, az ilyenfajta tapasztalás... Sajnálom, még akkor se láthatnánk az ördögöt, ha akarnánk, mert még nem vagyunk képesek a lelkünkkel látni.

Tehát hogy megértsük, mit tapasztalt meg Jézus, és ráadásul még azt is mondjuk az ördögnek, hogy "Tűnj el," ahhoz meg kell vizsgálnunk, hogy mit tanított nekünk Jézus. Járjatok az ő útján! Meditáljatok úgy, mint ő! "A gardróbba menni" azt jelenti, hogy meditáljatok, csendben, helyesen imádkozzatok. "Legyen a szemed egy, hogy az egész tested Fénnel legyen teli." Meg fogom nektek mutatni, hogyan legyen a szemetek egy, hogyan találjátok meg azt az egy szemet itt, azért, hogy láthassátok a mennyországot. Láthatjátok az igazi életet, amelyet elcsentek előlünk, mindezzel a fizikai megjelenéssel. Be vagyunk csapva! Nem láttuk az igazi világot, de láthatjuk, ha az igazi szemünket használjuk. És ezért jöttem ide. Később majd megmutatom nektek. Igen.

K: Mester, fontos-e vegetáriánusnak lennünk ahhoz, hogy megvilágosodottak legyünk?

M: Fontos, fontos. Mert mindenekelőtt a szeretetet kell gyakorolnunk, hogy szeretetet kapjunk. Hogy mindent áthatóak, mindent szeretők legyünk, mint az Atyánk, ahhoz az összes lényt szeretnünk kell. És ez húzódik meg a vegetáriánus étrend mögött. Nem az egészség miatt van, vagy, mert Jézus ezt mondta, vagy Buddha megilltja, hanem csak azért, mert a szeretet megtestesítőinek kell lennünk. A sétáló Istennek kell lennünk ezen a bolygón. Úgy kell élnünk, ahogy Isten is élne! Vagyis ahhoz, hogy közel kerüljünk Istenhez... Isten nem büntet minket, csak a hasonló a hasonlót kapja meg. Ha valamihez közel akarunk kerülni, ahhoz oda kell mennünk, ugyanabba az irányba.

Vagyis Isten megteremtette az összes élőlényt, és hagyja őket természetesen meghalni. Nekünk is így kellene tennünk. Ha nem tudunk teremteni, akkor legalább nem rombolunk. A Bibliában az első parancsolat így hangzik: "Ne ölj." Nem azt mondta, hogy "csak emberi lényeket ne ölj." Azt mondja, hogy "Ne ölj." Bármit megölsz, azt megölted.



K: Mi a véleményed a spirituális gyógyítókról? Kellene-e, vagy lehet-e ezt a megélhetésért csinálni, például a betegekkel megfizettetve? Ha lehet, akkor ez megengedett-e?

M: Igen, a spirituális gyógyítás nagyon jó, nagyon jó a betegeknek. Néha a gyógyítónak viszont nem túl jó, mert felveszi ezeknek a betegeknek a karmáját, és ez néha nagyon nyomasztó. Mert a spirituális gyógyítás Isten tudatosságának csak egyik szintje, rendben? Ha ezt elérjük, akkor gyógyíthatunk embereket. Igen, ezek az emberek spirituálisan nagyon erősek ahhoz, hogy embereket gyógyítsanak. A spirituális gyógyítók lélekben nagyon erősek.

De hogy gyógyítás nélkül gyógyítsunk, ahogy Jézus tette, ahhoz egy kicsit feljebb mehetünk, sokkal feljebb. Akkor gyógyítunk... nem kell a kezeket rátennetek az emberekre. Úgy, mint amikor egy nő megérintette Jézus ruháját, és csak úgy meggyógyult. A nő megköszöni Jézusnak, Ő pedig azt mondja: "Nem, a hited az, ami meggyógyít téged." Soha nem tulajdonította magának, mert tudta, hogy ez az Atya volt, és azt mondta: "Nem én vagyok az, aki ezt teszi, hanem az Atya." És ez a spirituális gyógyítás legmagasabb szintje. Igaz? Sok különböző szinten lehetünk, vagyis ez attól függ, hogy hol vagytok.

A legnagyobb spirituális gyógyítók nem gyógyítanak. A betegek csak meggyógyulnak. Ha az Isten akarata, hogy az az ember rajtad keresztül meggyógyuljon, akkor csak úgy meggyógyul. A Mester, vagy például Jézus, nem tett semmit. Ezért ezt soha nem tekintette a saját tettének. Igen, az Igaz Mester ilyen, nagyon szerény!

K: Hogyan tanítod a gyermekeidnek ezt az életmódot, anélkül, hogy a mindennapi életben ne nevéssék őket ki?

M: Igen, mondtam nektek, hogy akkor is kinevetnek titeket, ha szép barátotok vagy feleségetek van. Szóval miért félték? Hm? Ez az élet régóta rossz irányba terelődik. Ezért vagyunk azok, akik most vagyunk. Vagyis ha nem tudjuk megváltoztatni az egész világot, legalább magunkat megváltoztatjuk, megváltoztatjuk a környezetünket, vagy bárkit, akire befolyással vagyunk. Ha a gyermekeink... élni akarnak, ezen az úton akarnak menni, akkor kötelességünk, hogy irányítsuk őket, nem számít, hogy ki mit mond! Jézus útján kell mennetek! Megdobálták követ, szidalmazták, megbélyegezték, keresztre feszítették. És ő feladta az útját? Nem! Vagyis mi keresztények, vagy bárkik is vagyunk, Isten útját járjuk. Rendben?

És példakép kell, hogy legyünk más lények számára. Nem követhetjük őket, mert már így is tévednek, hibát követnek el. Nektek kell lennetek a fáklyavivőnek! Meg kell változnotok! És akkor talán más is megváltozik. Esetleg először még nem fogadják el, de hazajönnek és elgondolkoznak: "Ó, ez az út jobbnak tűnik." És aztán később azt mondják, hogy "Ó, ez tényleg jobb. Rendben, követlek." Látjátok? Ezért követjük még most is Jézust, kétezer évvel később, mert ez az egyetlen mód, hogy az életünket élhessük. Követjük, de nem gyakorlunk. Többet kellene gyakorolnunk. Igen.

K: Bennünk van Isten? A tudatalattiban? Ha nem, akkor mi az pontosan?

M: Igen, Isten bennünk van. Ő a tudatosság. Isten rajtunk kívül is létezik. Isten mindenhol ott van. Isten te magad vagy.

K: Azt akarom, hogy érezzem Isten erejét, de nem tudom, hogyan. Tudsz-e nekem segíteni? Erős és hűségese akarok lenni.

M: Igen, csak akkor lehetsz erős és hűségese, amikor látod Istent. Sajnálom, de nem tudsz olyasmiben hinni, amit nem látsz. Meg fogom neked mutatni, hogyan lásd Istent, akkor majd hihetsz Benne, rendben? Isten a Fény. Isten az a szeretet, amelyet érezni fogtok a Vele való kapcsolat alatt, a meditáció alatt, az idő alatt, melyet az Ő számára tesztek félre. És aztán később egyre jobban, minden nap, minden percben érezni fogjátok a szeretetét. Még meditáció nélkül is, még akkor is, amikor sétáltok, vagy autót vezettek, érezni fogjátok, hogy egyek vagytok ezzel a szeretettel. Ez egy csodálatos érzés. És ez az, ahogyan hihetünk. Értitek? Ez az, ahogyan hihetünk.

K: Honnan látod azt, hogy Isten veled van? És mikor érzed azt, hogy a Szentlélek veled van?

M: Mindig ezt érzem! Honnan tudom? (Honnan látod?) Honnan látom? Amit látok, azt nem tudom nektek elmondani, de meg tudom nektek mutatni, hogy ugyanezt láthassátok. Jó? Mert nem tudjátok, hogy én mit iszok. Nem kóstolhatjátok meg, amit iszok. Nem érezhetitek teljesen, amit eszek. De felajánlhatom nektek ugyanazt az ételt, ugyanazt a levet, és ezután már megérthetitek. Igaz? Isten nem egy...

Bárcsak Isten egy fizikai virág lenne, amit megmutathatnék nektek. De Isten a virágokban is benne van, itt is itt van. Lát-hatjátok, ez Isten szépségének a fizikai megnyilatkozása. Ez Isten lényének a fizikai megnyilatkozása. Ti Isten fizikai megnyilatkozásai vagytok. Vagyis ha Isten fizikai aspektusát akarjátok érezni, akkor érintsetek meg a szomszédotokat, öleljétek és csókoljátok meg. Ez Isten a fizikai birodalomban.

De ha Istent egy elvont formában akarjátok látni, Fény formájában, pompában, a mennyországban, akkor ahhoz meg kell mutatnom Őt egy elvont formában, értitek? Kétféle mód van: egy elvont és egy fizikai. A fizikait már látjátok. Az elvontat pedig meg fogom mutatni. Rendben? Később, amikor lesz időnk, és csendben együtt ülünk, akkor majd megmutatom nektek. El fogom mondani, hogy mit tegyetek, és hol keressétek Istent. Nagyon gyors lesz, rendben?

Honnan tudom? Ha szerettek valakit, akkor azt tudom? Ha itt ülök Afrikában, akkor azt tudom? Istent ismerni ugyanilyen. Nagyon, nagyon világos! Nincs kétely efelől. Csak általatos tudom megmutatni nektek. De nem tudom fizikai formában megmutatni, mert ez az életnek egy más aspektusa, rendben?

K: Mester, kérek, mutasd meg, hogy mi az imádkozás helyes módja.



M: Igen, meg fogom mutatni. Meg fogom mutatni. Miután végeztünk az összes kérdéssel, ha van... Rendben, háromfajta szolgáltatást ajánlok fel nektek. Az első számú a nyilvános szolgáltatás. Miután végeztünk az összes kérdéssel, itt ültök majd velem és megtapasztaljátok Istent, egy kis ideig. És majd otthon folytatjátok, ha akarjátok - 10 percig, 5 percig, bármikor, amikor akarjátok.

A második számú a Kényelmes Módszer. Fél órát meditáltok minden nap, rendben?

A harmadik számú a teljes, tudatos erőfeszítés arra, hogy felismerjük Istent. Ez a beavatás. Vagyis ti választotok, rendben? Ha a beavatást akarjátok, akkor most elhagyhatnátok a helyiséget és feliratkozhatnátok. A beavatás pár órát fog tartani a magyarázatokkal. De a megvilágosodás gyors, és minden nap megtapasztalhatjátok ugyanazt, vagy egyre magasabbat. És a kettes számúra, a Kényelmes Módszerre is feliratkozhattok kint. És ha ezt a kettőt nem akarjátok, ha csak egy ízelítőt akartok, akkor maradjatok itt. Rendben? Miután megválaszolom az összes kérdést, ha úgy érzitek, hogy ez tetszik nektek, akkor maradjatok, és meg fogom nektek mutatni. Ha nincsen a kedvetekre, akkor pedig csak menjetek haza. Csak azokért vagyok itt, akik készen állnak.

K: Mennyiben különböző a spiritualitás a módszeredtől? Isten velünk van, vagy egy részünk? Hogyan, vagy milyen élményünk lesz a beavatás alatt?

M: Látni fogjátok Istent. Látni fogjátok Isten megnyilvánulását, ami a Fény, ami különböző... olyan, mint a világegyetem melódiái. Ő nem emberi nyelven beszél hozzátok. Dallamos hangon beszél, úgy, mint a víz hangja. Említi a Biblia, hogy Ő úgy beszél, mint a mennydörgés, mint sok víz hangja. Ezt fogjátok megtapasztalni, és még többet, mert a Biblia nem jegyez fel mindent. Túl sok élményetek van! Nem írhattok 1000 könyvet - soha sem elég! Vagyis egy Biblia nem elég. De legalább van valami hivatkozás, például Mózes, aki Istent egy nagy lángként látja, igaz? Szent János belép a Harmadik Mennyországba, és hallja a trombitát. Ilyesfajta dolgokat, stb., stb., fogtok megtapasztalni. Meg fogjátok ismerni. Meg fogjátok ismerni. Ez nem olyasmi, amit emberi nyelven le tudunk írni. Csak akkor tudjátok meg, amikor Isten jelenléte közel van, vagy amikor kapcsolatba léptek Vele, amikor ismét emlékeztek. Ő mindig a közelben van! Csak emlékeztek, rendben?

K: A világ mostanság válságban van: háborúk, szennyezés, betegségek, stb. Mi teremtettük kollektívan ezt a válságot, csak azért, hogy megtapasztalhassuk a nagyszerűbb dicsfényt?

M: Igen. De most jobban is csinálhatnánk, mert jobban tudjuk. Az hiba volt. Most helyre kell hoznunk. Igaz? Nem folytatjuk azt, hogy örökké hibákat követünk el, és azt mondjuk: "Jól van, azért hozom mindezt létre, hogy megtapasztaljam a mennyországot." Igen! Van egy rész, ahol pusztítást víszünk véghez, és van egy rész, ahol a mennyországot

hozzuk létre, ezért ezt egyensúlyba kell hoznunk. Nem folytatjuk azt, hogy örökké romboljuk a világunkat a szennyezéssel, az erdők kivágásával, és azzal, hogy egymás ellen háborúzzunk. Ideje, hogy felébredjünk! Ideje, hogy felébredjünk! Már elég szenvedésben volt részünk.

K: Mester, mi fog történni, amikor itt hagyod ezt a világot? Lesznek-e mások, hogy folytassák a leszármazási vonaladat? Ki fog beavatást adni? Ki lesz itt azért, hogy vezessen minket?

M: Istenem! Túl messzire aggódsz. Még fiatal és gyönyörű vagyok... Akkor tudni fogod. Igaz? Jó? Isten el fogja dönteni, Isten el fogja dönteni, hogy legyen-e valaki, aki folytatja, és tudatni fogja veled. Ha készen állsz, mindent tudni fogsz. Ha nem állsz készen, akkor, még ha tíz, száz Mester jön, annak sincs haszna. Igaz? Ha készen állsz, mindent tudni fogsz. Ne aggódj, rendben? Közben pedig kapj beavatást, amíg itt vagyok!

A Mester meghal, de a lélek nem hal meg, ezért ezután is kapsz majd útmutatást, amíg utad végére nem érsz. Mindazok, akiket egy Mester beavatott, vele fogják folytatni. Nem számít, ha a Mester eltávozott. És az új jönni fog, ha Isten így határoz. Jó?

K: A Biblia azt írja: "Bánd meg a bűneidet, és akkor az imádra választ kapsz." Az a kérdésem, hogyan fog Isten választolni egy bűnös imájára?

M: A kérdésed kicsivel kevésbé teljes, mint lennie kellene. Ez az a rész, amikor Isten azokhoz beszélt, akik áldozat céljából rengeteg állatot legyilkoltak. Ezért azt mondta: "Ki mondta nektek, hogy öljétek le az összes birkát és ökröt azért, hogy áldozatot mutassatok be nekem? A kezetek csupa vér! Abba kell hagynotok az ártatlanok legyilkolását. Különböznél ha imádkoztok, nem fogok válaszolni rájuk, és ha kértek valamit, elfordítom a fejemet."

Tehát ez az a szakasz. Így valójában a Biblia is említi, hogy még áldozat bemutatása céljából sem szabad ölnünk, nem beszélve a táplálkozásról. Igen, mert Isten a mi örömünkre teremtette őket, nem azért, hogy megöljük őket. Azonban ha megbánást tanúsítunk, ez persze azt jelenti... A megbánás nem azt jelenti, hogy bűnösnek kell éreznünk magunkat azért, amit elkövettünk, igaz? Elkövettük, amit elkövettünk - ez a játék része. Ez az Isten megismerésére irányuló folyamat egy része volt.

Ezért már elég nem-isteni tettet hajtottunk végre, így itt az ideje, hogy visszatérjünk az isteni cselekedetekhez. Így ha egyszer meghozzuk ezt a döntést, hogy abbahagyjuk a nem-isteni tettet és visszatérünk az isteni cselekedethez, akkor Isten választ ad nekünk azonnal, például aznap. Nem számít, hogy hányan követtek el bűnöket, vagy bármit is tettek, nem kell elmondanotok nekem. Amikor leültök a beavatásra, Isten ugyanúgy eljön hozzátok. Tehát ha megbánod a bűneidet, az azt jelenti, hogy nem követed el őket újra, és Isten meg fog jelenni neked. Meg fogja tenni ma, ha később egy kis időre leülsz.

Valójában néhányan már itt megtapasztaljátok a Fényt.



Nem így van? Felemelnétek a kezeteket, ha így van? Nagyon köszönöm... Istenem! És ti ne lennétek spirituálisak! Nagyon köszönöm. Most vagyok először Afrikában. Mondtam nektek, Isten nem alkalmaz megkülönböztetést. Mindannyiunkat szeret. Amint akarod Őt, amint őszintén vágyódsz Rá, Ő ott van - még nem is meditáltál, még nem is mutattam meg neked. Látnod? Isten csupa szeretet, semmi egyéb! Sose félj Istentől! Ő mindig szeret minket. Amíg mi akarjuk Őt, Ő jön: szeret minket, megáld minket, mindenféleképp megtisztel minket az életben, ebben, és azután is.

K: Meg szabad ölnünk a rovarokat - legyeket, csótányokat, bolhákat, stb.?

M: Igen, megölheted a kicsiket, de... De van egy kis tartozás, amit meg kell fizetned. Igaz? Jobb, ha tisztán tartod a házat. Tégy megelőző lépéseket a házon kívül, hogy legyen valamilyen szag, és ne jöjjenek közel. Tehát nem kell őket ténylegesen megölnöd. Rendben? Mert Isten nem büntet, a lelkiismereted viszont rosszul érzi magát. Mikor megölsz valamit, úgy érzed: "Istenem, olyan kicsi, olyan tehetetlen, és én csak úgy megölöm." Habár nem nagyon érzed, de néha a lelkiismereted éjszaka felriad, és úgy érzed, mintha valami csipne. És ez a csótány, vagy a hangyák, amint jönnek, emlékeztetnek és harapdálnak téged: "Ezt nem lett volna szabad megtenned!"

K: Meg tudnád magyarázni, hogy mi az álom és az álmódás?

M: Jól van, kétfajta álom van. Ó, háromfajta. Az egyik olyan, mint egyfajta jövőbe látó figyelmeztetés, vagy jóslás egy jövőbe eseményről a számodra. Ez az, amikor nagyon, nagyon mély álomban vagy, és jobban tudatában vagy a jövőnek, vagy a múltadnak. Egy másik fajta álom, amikor bármit kívánsz napközben, vagy sokat gondolsz rá elalvás előtt, és az meg fog jelenni az álmodban. Ez csak a nappali benyomásoknak egy maradványa. És az álom utolsó fajtája csak bármilyen értelmetlenség, jelentés nélkül. Csak összegyűlik a szemét az agyadban, és amikor alszol, az túl tele van. Egyszerűen kiszívárog. Igaz?

K: A Bibliában azt olvashatjuk, hogy Ábrahám fiait állatokkal ölte le az apjuknak. Ez bűn volt?

M: A régi időkben hittek abban, hogy áldozatot mutatnak be Isten felé, igaz? Ezt még ma is csinálják. Még azért is lemészárolnak állatokat, hogy minden nap a testükön belül ajánlják fel Istennek. Tehát ki vagyok én, hogy bármit is mondjak? Rendben? Ábrahám fia csinált valamit. Ez az ő dolga! Az én dolgom, hogy ne mészároljunk le semmilyen állatot. Jól van? Bárhogy is, különböző életmódjaink és különböző választásaink vannak arra, hogy megismerjük Istent. Úgy döntenek, hogy gyorsan megteszik; vagy úgy döntenek, hogy lassan. Igaz?

Ezért mondom, hogy háromfajta lehetőség áll itt előttetek. Van néhány perc csak arra, hogy ezt megízlelhessék közüle-

tek azok, akik lassan, vagy ráérősen szeretnék csinálni - mert egyébként is tiétek az örökkévalóság. Akik kicsit komolyabban, azok válasszák a Kényelmes Módszert. Akiknek pedig tényleg elégük van ebből az életből, és tényleg meg akarják ismerni Istent, és semmi mást, azok válasszák a teljes beavatást. Látjátok?

Nem azért vagyok itt, hogy kritizáljalak titeket, és azt mondom: "Húst eszel, bűnös vagy." Nem, nem! Csak emlékeztetlek titeket a sokféle választási lehetőségre, amik közül választani akartok. Így most te döntöd el, hogy melyik választás mellett maradsz, melyik választást folytatod, vagy melyik következő tökéletességet választod. Igaz? A következő választást, vagy megmaradsz ennél a választásnál. Jól van? Rendben?

K: Jézus Krisztus ötezer embert etetett meg kenyérral és hallal. A hal hús. Az bűn volt? Jézus abban is segített, hogy a halászok több halat fogjanak. Az bűn volt?

M: Nem. Az a bűn, hogy nem értettük meg őt. Ő nem evett halat. Nem is etetett hallal. Mi is mindennap eszünk halat, de az vegetáriánus hal. Mi is hálnak hívjuk. Hamburgernek hívjuk, néha vegetáriánus hamburgernek. Néha lusták vagyunk, és hamburgernek hívjuk. Van olyasmink, ami csirkéhez hasonlít, és van, ami párolt halhoz. Mindezek vegetáriánusok! Pompás ízük van! És ha nem vegetáriánus vagy, és először kóstolod meg őket: úgy néz ki, mint egy hal, hal íze van, talán nem is tudod! Ha azt mondjuk neked, hogy az hal, elhinnéd. Ha azt mondjuk neked, hogy az hamburger, elhinnéd.

Szóval Jézus egy olyan nemzetség leszármazottja volt, akik több ezer éve mindig vegetáriánusok voltak. Ha alaposabban akarod tanulmányozni az Úr életét, jobb lenne, ha több időt szánnál rá. Indiába is elment, tizenhárom évre. Ez a hiányzó rés a Bibliában, amit nem tudatok megmagyarázni. És ha Indiában tanult, ott az összes jógi, a mesterek, mind vegetáriánusok - hogyan ehett akkor újra húst? Ez az a két tényező, amit kihagytál.

Természetesen a Biblia nem rögzíthet mindent neked. Némi kutatást kell végezned! Igen, az egyház nem akarja, hogy lusta légy, nem tesznek mindent az asztalra. Kreatívnak kell lenned, és vágyódnod kell... Ha vágyódsz arra, hogy megismerd Jézus életét, akkor magadnak kell kutatást folytatnod, elolvasnod több könyvet, a történelmet, tényeket, több új felfedezést, mindezeket. Igaz?

Akárhogy is, a halászokat Jézus szedte össze, és nem mondta nekik, hogy halásszanak újra. Azt mondta: "Gyertek, megtanítalak titeket arra, hogyan fogjatok embert." Nem? Igen, azt mondta: "Tegyétek le a hálót, megtanítalak titeket arra, hogyan fogjatok embert." Rendben? De mivel ők halászok, ezért Jézus néha úgy beszélt hozzájuk, mint egy halász. Például: "Jól van, ma nagy halat fogtunk." Azt jelenti, hogy egy jó embert rábeszéltem a beavatásra. Mi is néha ugyanezt mondjuk! Igen, mert...

Miért értem mindezt meg? Mert közvetlen tanítást kapok! Ha te meg akarod érteni, neked is közvetlen tanításra van szükséged. Mondtam nektek, hogy meg fogom mutatni, hogyan részesüljétek Jézustól közvetlen tanításban. Akkor vitázhattok vele, és megmondja nektek, hogy nem eszik



halat.

Szegény Mester! Igen, mindenki azt mondja neki, hogy ezt tette, meg azt tette, és ő mást mond neked, de te képtelen vagy ezt meghallani. Ehhez hasonlóan, emlékeztek, milyen nehéz volt Jézusnak, hányan zaklatták, üldözték őt és a tanítványait? Ezért rejtjelekben kellett beszélniük. Igaz? Mondjuk: "Ma remek halászdönk volt," vagy valami hasonló... vagy: "Menjünk halászni." Mert ha tényleg halászatra lett volna szüksége, akkor nem mondta volna a tizenkét tanítványának: "Gyertek! Felejtsetek el. Megtanítom nektek, hogyan fogjatok embert." Most tudod, igaz? Jól van. Köszönöm.

Az Úr nem evett semmit, amivel más lényeknek szenvedést okozott volna. Ezt nem tenné, igaz? Nagyon alázatos ember volt. Lélekben nagyon hatalmas volt, de kívülről nagyon alázatos és önmegtágadó. Nem volt szüksége halra ahhoz, hogy életben maradjon. Olyan sok minden van ezen a bolygón ahhoz, hogy életben maradj.

K: Mi a véleményed az apostolokról? Hol van a mennyország? Része ennek a világegyetemnek?

M: Az apostolok? (Igen.) Jézus legközelebbi tanítványai voltak, hogy terjesszék az üzenetét, amikor ő nincs ott, beavatást adjanak, elmagyarázzák, hogyan kell meditálni, meg mindezeket. Igaz? A mennyország pedig nem része ennek a világegyetemnek. A mennyország a saját teremtményünk, a saját hozzáállásunk. Például, amikor boldog vagy, szerelmes vagy, akkor úgy érzed, hogy a mennyországban vagy. Nem számít, hol vagy, van egy kis kunyhód, és boldog vagy. És amikor szomorú vagy, amikor valaki fenyeget téged, amikor nyomás nehezedik rád, palotában élsz, és úgy érzed, mintha a pokolban lennél. Rendben? Ezért ha kapcsolatban állunk Istennel, akkor minden nap olyan, mint a mennyország. Ezért mondjuk azt, hogy a mennyország itt lehet, itt és most. "Imel! Isten Ország a kezünk ügyében van." Nincs messze.

K: A mi kultúránkban egy állatot áldozatként levágunk. Ez bűn?

M: Ez a te életmódod - te választod, hogy így élsz, ha így akarod. Isten vagy. Te döntöd el, hogy mit csinálsz magadból. Ha egy olyan emberként szeretnéd megjeleníteni magad, aki áldozatként állatokat gyilkol le, akkor azt teszed. Ha egy nap úgy döntesz: "Jól van, nem akarok mészárosot csinálni magamból", akkor változtatsz, többé nem vágysz le állatot. Az erőszakmentesség és a gyilkolás mentesség képviselőjévé válsz. Ez a te választásod! Ez a te választásod! Ez nem bűn Isten szemében.

A te döntésed, hogy azzá változtatod magad, amit saját magad felé akarsz mutatni, amit a világ felé akarsz mutatni, vagy amit Isten felé akarsz mutatni. Igaz? Bemutathatod magad ekképp: "Mérnök vagyok." "Pap vagyok." "Tanár vagyok." "Jógi vagyok." "Vegetáriánus spirituális gyakorló vagyok." Vagy: "Állatok mészárosa vagyok." Igen, amit csak akarsz! Ez tőled függ.

Nem azért vagyok itt, hogy bárkit vádoljak, hanem csak azért, hogy vázoljak előttetek különböző döntése-

ket, amiket meghozhattok, vagy meg akartok hozni, vagy talán gondolkoztok azon, hogy meghozzátok-e. Jól van? Különböző döntéseket hozva bármikor megváltoztathatjuk az életünket. És ez biztos. Rendben? Nincs bűn Isten nevében, nincs bűn! Isten mindig szeret minket. Bármit teszünk, az a saját tapasztalásunkra van.

K: Kedves Mester, életünket a szegények és betegek szolgálatainak kellene-e szentelnünk, vagy ezzel beavatkoznánk a választásukba, vagy a karmájukba?

M: Nem, nem! Nem. Bármikor arra kellene szentelnünk az életünket, és bármit, amit tudunk - legyen az akár spirituális, akár anyagi -, hogy segítsük a testvéreinket. Igen, egyek vagyunk! Ha ő éhes, te vagy éhes. Ha ő szomjas, az olyan, mint ha te lennél szomjas. Ennek így kellene lennie. Ez nem kötelező! Ez egy belső érzés. Ha például, ha például, ha látsz valakit, aki éhes, szomjas, és a halálán van, és nagy fájdalmat érzel, mintha te magad lennél abban a helyzetben, akkor segítesz neki. Ez a szeretetednek, a könyörületesség szintjének egy mércéje. Ez nem kötelező! Ez nem egy szabály arra, hogy kövesd. Ez egy érzés a szívedben. Ha tudod, érzed, hogy segítened kellene annak az embernek, ez azt jelenti, hogy van szeretet a szívedben, és boldognak kellene lenned. Ez az egyetlen jutalom - annak a tudata, hogy van benned szeretet. És meg kellene tenned, igen. Ó, köszönöm.

K: Sok szeretetet érzek, de bennem ragad. Tudsz nekem segíteni abban, hogy ezt szerte a világon szétoszszam?

M: Te osztod szét. Az a te szereteted! Ha szeretetet érzel, csinálj valamit! Ha szeretsz valakit, ugyanúgy, mint ahogy a barátodat vagy a barátnődet szereted, mondd neki, hogy szereted őt, tégy érte valamit, adj neki virágot, öleld meg, csókold meg, szerettezz vele, tégy akármit. Tehát ugyanez a helyzet, ha minden emberi lényt szeretsz: akkor tégy valamit. Tegyéél valamit, amiről azt gondold, meg fogják tudni, hogy szereted őket, vagy áraszd el őket a szereteteddel. Csináld! Tudod, mit kell tenned. Isten van benned. Csináld őszintén, az érzéseiddel. Mindenki másképp csinálja. Nem mondhatom meg neked, hogy mit tegyél. Jól van?

K: Amint mondtad, nincs pokol a halál után. Mi történik akkor azokkal, akik nem követik az Úr utasításait és szentírásait?

M: Mi történik? Újra meg kell tanulniuk a szeretet leckéjét. Ezt talán keserves módon kell megtanulniuk, és ezt nevezzük pokolnak. Igaz? Szünetesen is keresztül kell mennie, hogy megértse azt, hogy a szenvedés nem jó, és hogy azt ne kövesse el újra. Tehát bizonyos értelemben egyfajta kórházban lesz, hogy meggyógyíthassa azt a részt, ami beteg volt. Igaz? Bárki, aki szenvedést okoz valaki másnak, az beteg valahol a spirituális lényében. Ezért miután meggyógyul, ismét egészsé-



válík. Igaz? Ezért nincs pokol, nincs bűn. Csak különböző utak vannak, amelyeket választunk, hogy aszerint éljük az életünket, és amelyek különböző következményeket vonnak maguk után.

Ezért mondja azt a Biblia: "Ahogy vetsz, úgy aratsz." "Ne ítélj, hogy ne ítéltesz." Tehát ha nem akarunk elvetni egy rossz, rossz, rossz, rossz, rossz következményt a jövőben, akkor el kell vetnünk... Ha nem akarjuk a jövőben learatni a rossz következményt, akkor pont most jó magot kell elvetnünk. Ezért ad neked a Biblia egy ilyen útmutatást: "Ne ölj, ne hazudj, ne lopj," meg ilyeneket. Tegyük ezt vezérfonallá életünk során, hogy jobb gyümölcsöt takarítsunk be a jövőben.

K: Ha van hitünk Istenben, akkor miért kell szenvednünk, és miért nem kaphatunk választ az imáinkra?

M: Mert fel kell emelkedned Isten tudatosságának szintjére, hogy ezt megértsd. Igen, és akkor elégedett leszel. És amikor visszajössz ebbe a fizikai életbe, miután láttad, hogy Isten mennyire szeret minket, a spirituális tudáson keresztül, akkor visszajössz ebbe az életbe, és nem panaszkodsz többet. Mindent tudsz, hogy miért történt ez, miért történt az, minden a saját legjobb hasznunkra van. Mindig, minden nap hálaság leszünk. Jól van? Először Istent kell megismerned.

K: Mennyire fontos az a tíz százalék, vagy bármennyit is keresel; fontos ez Istennek?

M: Mennyire fontos? (Mennyire fontos...) Igen! Fontos, mivel szeretsz. Az a te szereteted. Nem a tíz százalék, hanem a szeretet, ami azzal együtt jár. A szeretet, hogy bármid is van, azt megosztod másokkal, akik kevésbé szerencsések. Ez a fontos. Amikor valaki a fizikai test fölé emelkedik, hogyan tudja majd megkülönböztetni az igazi helyzeteket, mondjuk a hallucinációktól? Igen, van mód arra, hogy különbséget tegyünk. Megtanítom majd neked beavatáskor. De csak azoknak kellene sokat megtanulniuk ezekről a dolgokról, akik mélyen be akarnak hatolni a spirituális dimenziókba. A csak kényelmes gyakorlóknak, és ezeknek, ez nem igazán... mert nem meditáltak túl hosszan, nem mentek túl mélyre. Ezért ez nem nagyon kockázatos. Igen! A nagyobb üzlet több kockázattal jár. Ezért meg kell mutatnunk neked a módot, hogy megvédhesd magad. Igaz? De ha csak tíz vagy húsz percig meditálsz, az rendben van. Nincs semmi, ami zavarhatna téged. Csak lazítasz, megnyugtató az elmédet, jobban csinálod a dolgodat, jobban alszol, jól eszel. Ennyi! Ismerd meg Istent újra és újra. Nincs benne veszély. Rendben?

K: El kell-e mennünk minden vasárnap a templomba, hogy ott emlékeztessenek minket, vagy még mindig emlékeztünk önmagunkra, ha a szíven keresztül érintkezünk Istennel?

M: A szíven keresztül. Igen, ha meg tudod tenni. Ha képes vagy Istennel érintkezni a szíven keresztül, imádkozhatsz a gardróbban, úgy, ahogy a Biblia leírja. Igaz? Az egyház Jézus után keletkezett. Az egyház egy szervezet, amelyik összegyűjti azokat, akik hisznek Istenben, és együtt akarnak imád-

kozni. Ez hasonlít, mondjuk, a csoportunkra. Minden vasárnap összejövünk egy helyen. Ezt is nevezhetnénk templomnak, de mi meditációs központnak hívjuk. És aznap egész nap meditálunk, csak azért, hogy erősen emlékezzünk Istenre, jobban, mint más napokon, mert minden nap, mindig elfoglaltak vagyunk.

Tehát igazából ez az értelme a naponkénti templomba járásnak - hogy több kapcsolatban, mélyebb kapcsolatban legyünk az Igazi Énünkkel, Istennel. De ha te... És az erősebb, tudod, amikor együtt meditáltok. Ha aludni akarsz, és látod, hogy a szomszédod egyenesen ül, akkor elszégyelled magad, és te is egyenesen ülsz. Ez a célja. És a kollektív energiában segítitek egymást. De ha már ismered Istent, akkor bárhol is ülsz, az a templom. Minden nap templomba kellene menned belül, nem csak vasárnap.

K: Azt akarom tudni, hol van Isten igazi titka, és vegetáriánusként szívhatok-e marihuánát?

M: Igen, igen! A marihuána vegetáriánus, igaz? Nem tudom, mit akarsz mondani. Akárhogy is, hol van Isten igazi titka? Ezt neked kell megtalálnod. Meg fogom mutatni neked, hogyan találj meg, de magadnak kell megtalálnod. Nem tudom Istent fizikai kifejezésekkel leírni. Minél többet magyarázok, annál jobban félrevezetlek. Igen, megmutathatom neked Istent. Ez minden, amit tehetek. És a marihuána az én véleményem szerint nem igazán fontos a vegetáriánus étrendedhez. Tehát ne vedd fel az étrendedbe. Habár zöldség, a meditációd nem nagyon segíti elő, ezért kérek, hogy tartózkodj tőle. Jól van? (Azt is tudni akarja, hogy akkor ehet-e marihuánát.) Olyan éhes vagy! Nemcsak elszívni akarsz, hanem megenni is. Istenem! Oly sok zöldség van, miért... Az nem elég neked? Azt tanácsolom, hogy tofut egyél, jó? Igen, megsütheted a spenótot. Az jobb neked.

Bármi, bármi, ami elhomályosítja a tudatosságunkat, tudod, és zavarossá teszi, az nem Isten útja. Isten útján nincs szükség fizikai segítő eszközökre, semmire sincs szükség, mert Isten az Isten! Nem változtathatod Őt meg, nem veheted rá arra, hogy közelebb jöjjön, nem hozhatod oda, ahová akarsz, pusztán a marihuána, vagy bármi egyéb által. Istent csak megismerheted. Ez minden! És simán, egyszerűen, ismerd meg Istent. Csak koncentrálj, felejtse el a világot, koncentrálj Isten oldalára, és akkor látni fogod Istent. Én csak megmutatom neked, hogyan csináld, ez minden. Nincs szükség semmire.

És a vegetáriánus ételt csak azért esszük, mert valamiből ennünk kell egy keveset, hogy fenntartsuk ezt a testet. Ezért még a vegetáriánusságba se ásd bele magad túl mélyen. Bármit eszünk, hogy fenntartsuk ezt a testet, elég tápanyaggal, hogy életben tartsuk a lelkünket, az már elég jó. Rendben? Nem azért vagyunk itt, hogy együnk. Azért vagyunk itt, hogy megismerjük Istent. Rendben?

K: Kérdés ugyanattól az embertől: A gondolkodásom, vagy a hitem miatt vagyok szegény?

M: A hitünk miatt vagyunk szegények. De most túl késő van, igaz? A bolygónkkal elhitették, hogy bűnösök va-



gyunk, és hogy megbüntettek minket a bűneink miatt, meg mindezekkel, ezért... Gazdag életet kellene itt élnünk, de... Eme kor előtt volt egy aranykorunk. Hallottatok róla, igaz? Az Aranykorban, igaz? Hosszú idővel ezelőtt. Abban a korban az emberek ismerték Istent, hittek Istenben, mert látták Istent, érezték Isten szeretetét. És akkoriban nem volt semmilyen tanítás egy ilyen bosszúálló Istenről, féltékeny Istenről, vagy nem volt pokolról szóló tanítás, mert mindenütt ott volt a mennyország.

De akkor néhány rossz ember feltalálta ezt a fajta félelmet, hogy ellenőrzés alatt tartsák a népet. És lassanként, apránként ez a félelem beszivárgott a tudatunkba, és lassanként elkezdtük elhinni, hogy bűnösök vagyunk, rosszak vagyunk, nem ismerhetjük meg Istent, mert ki vagyunk tiltva, bűnben születünk, mindig bünt követünk el, és bármit teszünk, az bűn, bla, bla, bla... Tehát a tudatosságunkba ez így beidegződött. Ezért vallunk kudarcot a vállalkozásunkban is, szegényebbeké váltunk, hiányt szenvedünk sokféle kényelemben, köztük anyagiakban is. De most kicsit túl későn van ahhoz, hogy ezen drasztikusan változtassunk. Az egész bolygó tudatosságába belevésődött ez a fajta gondolkodás.

De ez nem túl késő a ti számotokra! Ha készen álltok a változásra, változtassatok ma! Higgyétek el, amit mondok, és tapasztaljátok meg belül Isten szeretetét minden nap. Akkor látni fogjátok, hogyan változik meg az életetek. Tudni fogjátok, hogy Isten valóban szeretet, és bármit kértek, az már ott van. Jól van?

K: Mi a különbség a te meditációs módszered, és a nyelveken történő beszéd és imádkozás között? Mert azt tartják, hogy a nyelveken történő beszéd is beszéd Istenhez. Mennyire igaz ez?

M: Mindegyik igaz. Ezek a megértés különböző szintjei Istennel kapcsolatban. Igaz? A módszerünkkel mi még nem is beszélünk. Nem is beszélünk a szájjal, vagy a nyelvvel. Nem használunk semmiféle fizikai eszközt. Közvetlen a mennyországba megyünk, és élvezük a gondtalan életet eme fizikai test nélkül. És Isten nem emberi nyelven beszél hozzánk. Néha úgy is. De nem kell hangosan beszélnünk, vagy nem kell semmit tennünk, csak kommunikálunk; és megértünk Isteni módon, mennyei módon, ami egy csendes mód. Igen.

K: Kedves Mester, mik azok a nehézségeid, amelyeken átmentél életutad során? Kérlek, oszd meg őket velem.

M: Hú! Semmire sem igazán tekintek úgy, mint nehézségre, bár azokban a pillanatokban panaszkodom, hát, mint mindannyiunk. Panaszkodok, és azt mondom: "Miért? Nem szeretem!" De persze tudom, hogy az jó nekem. Igaz? Bármilyen nehézség erősíti a lelkünket és az elszántságunkat arra, hogy megtaláljuk Istent, hogy tudassa velünk, hogy amíg ragaszkodunk ehhez a fizikai, mulékony létezéshez, addig mindig nehézséggel fogunk szembesülni. Nincs nehézség a mennyországban, ezért bármikor itt hagyjuk ezt a testet

meditáció, vagy mély elmélkedés közben és a mennyországba megyünk, ott megtapasztaljuk a mennyei boldogságot és szépséget. És amikor visszajövünk akár csak ebbe a fizikai testbe, az áldás némi maradványa még megvan, hogy az életünk még simábbá és jobbá váljon. Így még a nehézség is csak egy álcázott áldás. Igaz? Semmi gond! Írhatok egy könyvet a nehézségről, de minek? Inkább arról az áldásról írnék könyvet, amit élvezek.

K: Kedves Mester, köszönjük a bölcsességedet. Hogyan választanál ki egy utódot, hogy folytassa a fizikai munkádat itt, miután itt hagyás minket?

M: Még nem döntöttem el. Istenre tartozik meghozni ezt a döntést. Mikor eljön az ideje, az Úr el fogja mondani nekem. És én el fogom mondani nektek... talán! Vagy magatoknak kell kitalálnotok, igaz? Jól van, ha lesz egy, majd leírom. Név, hely, születési idő, akkor azonosíthatjátok őt. Talán egy orra van középen, két füle, hogy megtalálhassátok őt, akár férfi, akár nő. De még nem döntöttem el, ugye? Még nem találtam meg. Bocsánat, siess, és Isten tán azt mondja neked: "Jól van, te vagy az utód." Aztán elmondod nekem, jó?

K: Ki az ördög? Honnan jön? Hol végzi végezetül? Miért nem semmisíti meg Isten ezt az ördögöt? Az ördög része ennek az egységnek, amiről beszélsz?

M: Igen, ő része ennek az egységnek. Istennek dolgozik, hogy tudjuk, mi a helyes és mi a rossz, hogy ellen tudjunk állni a kísértésnek, hogy mi magunk javulhassunk, és közelebb kerülhessünk Istenhez. Rendben? Valójában nincs olyan, hogy ördög! Csak próba, csak teszt, csak edzés. Mi edzük saját magunkat. Ha gyötrelmes módon akarjuk edzeni magunkat, akkor az életmódunkat gyötrelmesre választjuk, mielőtt megszületünk. Azért, hogy edzük magunkat, hogy megtapasztaljuk azokat a dolgokat, amiket meg akarunk tapasztalni, azért, hogy Istent a saját utunkon találjuk meg.

K: Kedves Mester: a tarot kártya, aurák, reiki gyógyítás. Ezek rosszak-e, még akkor is, ha más hasznára alkalmazzák őket?

M: Nem, nem rosszak. Mondtam nektek, hogy minden csak Isten megértésének egy eltérő szintje. A nővér nem rossz. Az orvos nem jó. Csak más módon dolgoznak, igaz? Más a dolguk. De ha orvos akarsz lenni, akkor abba kell hagynod a nővérkedést, és többet kell tanulnod. Erről van szó, rendben? Válg gyógyítónak, anélkül, hogy gyógyítanál, mint Jézus. Jó?

K: Hogyan lépek túl mindezeket a létező gondjaimon, nyerem vissza az élelétáramomat, és nyerek bocsánatot a rossz dolgokért, amiket elkövettem? Szeretném megváltoztatni az életemet, és ismét jó ember szeretnék lenni.



M: Igen, akkor változtasd meg. Először, ha bármit nem szeretsz magaddal kapcsolatban, azt változtasd meg. Igaz? Például hazudni szoktál, most ne tedd! Csak mondd az igazat. El szoktál venni dolgokat az emberektől, ezt abbahagyod, és helyette te adod oda a saját dolgaiddat. Vagy kapj beavatást, és érj el a megvilágosodást.

K: Van-e olyasmi, hogy balszerencse, vagy rajtad ülő átkok? És mikor fog ez valaha is szabadon engedni téged?

M: Senki nem átkozhat meg téged, semmilyen balszerencse nem árthat neked, ha eldöntöd, hogy a másik irányba haladsz. Rendben? Csak menj a másik irányba. Menj Isten útján, aztán minden balszerencse el fog hagyni. De néha a karma miatt, amit már létrehoztál, a következmény egy ideig még mindig ott ólalkodik. Csak viseld el! Nem élünk itt sokáig. Ne aggódj!

K: Miért nem kaphatunk beavatást korlátozás nélkül? Miért nem ehetünk húst és ihatunk alkoholt?

M: Tehát egy húsevő Isten, egy részeg Isten akarsz lenni? Már az vagy! Ha most húst eszel, és bort iszol, akkor már minden nap egy részeg Isten vagy, egy húsevő Isten! Azt hittem, hogy valami mássá akarsz válni. Ha nem akarsz változni, akkor csak maradj ott, ahol vagy. Már Isten vagy. Rendben? De ha saját magadnak egy magasabb szintjére akarsz átváltozni, akkor kissé ott kell hagynod ezeket az alacsonyabb szintű pótlékokat, hogy megtaláld a nemesebb, magasabb szintű mámort Isten szeretetében, és további felüldülést Jézus bőrében. Érted? Jézus spirituális bőrében, igen.

K: Sok vallás van, például a kereszténység és a hagyományos afrikai vallás. Mi a helyes vallás Afrika számára? Továbbá, más vallást gyakorolva nem vonjuk-e magunkra őseink haragját?

M: Nem! Nem. Minden vallás jó Afrikának, ha hiszel benne. Jól van? Én csak megmutatom neked a módot, hogy igazán kapcsolatba kerülj a vallásod eredetével. Csak egy Isten van, és az emberek eltérő utakat találnak, hogy Hozzá menjenek. Csak néha eltévednek az útvesszőben, ezért itt vagyok, hogy megmutassam nekik, merre lehet a legrövidebb úton menni. Nem azért jöttem ide, hogy megváltoztassam a vallásodat. És az őseid soha nem lesznek mérgesek rád, mert meg fognak szabadulni a te megvilágosodásod által, az áldásodnak köszönhetően.

K: Köszönöm, hogy eljöttél Dél-Afrikába, és elhoztad a szeretetedet és békédet a népünknek. Remélem, hogy becéló szavaid eljutnak népünkhöz Dél-Afrikában.

M: Én is remélem! Nagyon köszönöm a szeretetedet. Azt

hiszem! A dél-afrikai emberek annyira megvilágosodottak, annyira intelligensek. Nincs semmi gondom veletek. Azt hiszem, tökéletesen megértjük egymást. Igen.

K: Ugyanaz az ember. Minden ingyenes. Kérlek, mondd el, ki támogat téged.

M: Ki csinál mit? Ki támogat téged? Ki a szponzorod? Á, én keresem meg a saját pénzemem. Tervező vagyok, nem tudod? Ó, tudod, nem hoztuk el ide az összes alkotásomat, de látható néhányat a képeken. Ékszereket tervezek, ruhákat tervezek. Ma nem a sajátomat viselem, a tiéteket hordom, az országokat iránti tiszteletből. A Biblia azt mondja, hogy neked kell megkeresned saját kenyeredet, a szemöldököd izzadásgával. Tehát ezt teszem. Igaz? Azon túl, hogy megosztom veletek az áldást - amit Isten megengedett nekem -, a fizikai szükségletekhez meg kell keresnem a fenntartási költségeimet is. Igaz? Szükségem van szállításra, kell egy autó, kell repülőjegy, stb. Tehát pénzt keresek, ugyanúgy, mint ti. Igaz? És megosztom másokkal, bármim is van. Van felesleg is azon túl, amire szükségem van. Megosztom a többi testvéremmel. Senki nem támogat engem. Én támogatom az embereket. Isten támogat engem, igen.

K: Amikor összegyűltök vasárnaponként, megesszitek-e az áldozati ostyát Jézus Krisztus Urunkra emlékezve?

M: Amikor vasárnap templomba megyek? (Igen.) Igen, megesszem az áldozati ostyát, de azt, amit nem láthatsz. Igen, Jézus igazi testét. Nem a testéből vágok, és azt eszem meg, hanem egy leszek vele. Ez az én áldozati ostyám. Minden nap az enyém, nem csak vasárnap.

K: Azt mondják, nálunk, Afrikában magas a HIV, AIDS fertőzés szintje. Isten átkozza, vagy bünteti a kontinensünket ezzel a gyógyíthatatlan betegséggel? Hogyan menekülhetünk meg ettől a betegségtől?

M: Minden országban vannak információs központok az AIDS-ről, vagy bármilyen egyéb betegségről, ami miatt történetesen aggódsz. Találd ki az információból, és törődj magaddal fizikailag. Egyébként, ha spirituálisan is gyakorolsz, megtartod a szabályokat, vegetáriánus étrenden élsz, és spirituális életmódot folytatsz, akkor soha nem kell aggódnod e miatt a kérdés miatt.

K: Jézus második eljövételének a jele-e az Aranykor? Mi az Aranykor?

M: Az Aranykor az a korszak, például egyszer, hosszú idővel ezelőtt, vagy ezelőtt sokszor, amikor megtapasztaljuk az Istennel való egységet, és minden, amire vágyunk, az azonnal beteljesedik. Az Aranykort most azonnal megtapasztalhatjuk, ha miénk ez a kapcsolat Istennel. Min-



den nap Aranykor a Quan Yin gyakorlók számára.

K: Kérlek, magyarázd el megfelelően, hogy mi, fekete emberek honnan származunk, mert a Bibliában nem létezőnk. Igaz-e az, hogy mi vagyunk az elátkozott gyermekek? Kérlek, megfelelően magyarázd el. (Milyen gyermekek?) Elátkozottak.

M: Nem! Tényleg, viccelsz? Látjátok, látjátok? Látjátok? Ez a félelem tana, az elválasztás tana, a vádaskodás és megaláztatás tana, amit hosszú idővel ezelőtt megpróbáltak ráerőltetni az emberi fajra, hogy megoszsanak minket, és uralkodjanak felettünk. Mert egységben helyt állunk, megosztva elbukunk, és ők ezt tudják. És nem csak... Igen. Egyszer beleszerettem egy fekete emberbe. Viccelsz? Igen, tényleg... Ó, Istenem!

Miért teszitek fel valaha is ezt a kérdést? Ennek soha fel sem kellene merülnie! Ez csak egy másik szín! Ugyanúgy, mint ahogy itt a virágok. Nézzétek, hányféle szín van itt. Tegyük fel, mindannyian fehérek vagyunk, vagy mind sárgák, mint én - nem lenne ez unalmas a bolygónkon, hm? Akkor nem kell Dél-Afrikába jönnöm. Nincs másik szín, amire rápillanthatok. Amikor rátok nézek, a csokoládéra gondolok. Nyam, nyam! A kedvenc színem. Igen! És tudjátok, minden szín gyönyörű. Nincs különbség! Csak különböző virágok.

Nem tudom, hogy ez a kérdés egyáltalán miért bukkant fel. De tudom, miért, ahogy már elmagyaráztam. Ez a csapda, ezek a trükkök, a rossz emberek részéről, tudjátok, akik megpróbálnak hatalomhoz jutni az emberek felett. Nemcsak Istentől próbálnak meg elválasztani minket - Istent egy félelmetes emberré vagy lényé teszik, egy bosszúálló és büntető Istené -, hanem még minket, az emberiség egészét, az emberi fajt is megpróbálják megosztani. Igaz? Azt próbálják mondani a fehérnek, hogy a feketék rosszak, a sötétbőrűeknek pedig azt, hogy a világosbőrűek gonoszak. Igen! Minden nemzedékkel elkövezték ezt az agy mosást, hogy így gondolkozzunk, és emiatt lettünk zavarodottak, és aztán megpróbálunk újra gondolkodni.

Igaz, amit ő mondott? Talán igaz, amit mondott. Mondd meg nekem, hogy miért elátkozottak a feketék! Mondd meg, miért! Egy jó érvet arra, hogy miért. Tudsz válaszolni arra, hogy miért? Ha nem tudsz válaszolni, ez azt jelenti, hogy az átok nem létezik. Mi a különbség a sötét és a világos szín között, a sárga és a vörös között? Mi itt a különbség? Tudod, hogy miért vagy fekete, vagy sötétbőrű, mert túl közel vagy a naphoz. Rejtőzz el a házban!

Nem, már mondtam nektek, Isten színpompás. Művészi hajlamú. Különböző gyümölcsszíneket teremt. Különböző virágszíneket teremt. Különböző kutyaszíneket teremt. Különböző elefántszíneket teremt. Különböző madárszíneket teremt. Különböző emberszíneket teremt. Boldognak kellene lennünk! Ő nagyszerű. Mi nagyszerűek vagyunk, igaz? Akár-hogy is, szeretem a csokoládét, ezért... Nem törődök vele. Soha, semmikor ne gondolkozz így, jó?

Ennek a kérdésnek soha nem lenne szabad felmerülnie az elmédben. Nagyszerű vagy! Nagyon-nagyon hosszú és mély, mély, mély spirituális hagyományotok van. Hogy érted azt, hogy a feketéről nincs szó a Bibliában, hm? Mi a helyzet Egyiptommal, Kleopátrával? Ő fekete volt! Igen! És

Mózes, hm? Az egyiptomiak, ahol Mózes nevelkedett, ők is színesek, sötétbőrűek. Úgy érted, hogy róluk nem szól a Biblia? Azt kell mondanom, hogy sötét, vagy fekete, hogy azonosítsd magad?

Emberi lény vagy. Nincs fekete, nincs fehér, nincs sárga, semmi. Isten gyermekei vagyunk, finito! Igen, egyáltalán nincs semmi gond. Nem tudom, miért lenne bármi gond. Nem tudom, miért! Hogyan okozhatnak neked gondot a virágok színei? Ezt én nem értem.

Hm? Tudod, mit? Tudod, mit? Hollandiában... Voltatok Hollandiában, bármelyikötök? Jól van, néhányan, igen. Tudjátok, hogy Hollandiában természetesen fekete tulipánokat? És azok a legritkábbak és a legrágábbak, mert nincs belőlük olyan sok. Látjátok? Ha nincs fekete, akkor létre kell hozni, látjátok?

Tegyük fel, hogy itt nincsenek fekete népeink, akkor létre kell hoznunk őket, a genetikailag megfelelőt, hogy legyen egy fekete. És aztán ez lesz: "Ó, Istenem, ő fekete! Ó, Istenem!" Értitek, mire gondolok? Olyan, mint a tulipánok, a sötét tulipánok. Nagyon sötét tulipánok. Nem ilyenek születnek. Össze hozzák a genetikát. Tudományos eszközökkel állítják elő. Látam egy csoportot belőlük... gyönyörűek! Nagyon sötétek és gyönyörűek! És nagyon ritkák, mert... Az egész kert tele van különböző színekkel. Csak egy kis folt fekete tulipán van, és azokat az Éjszaka Királyának, vagy az Éjszaka Királynőjének hívják, vagy valahogy így. Gyönyörű név! Tegyük fel, hogy itt nem lennének fekete embereink, vagy csoki színű embereink - akkor valami hiányozna nekünk. Látjátok? És aztán keményen kell majd próbálkoznunk a laboratóriumban, hogy létre hozzunk egy fekete csecsemőt. Aztán feltartjuk majd: "Ó, nézz csak rá! Hát nem gyönyörű?" Értitek, mire gondolok?

Tehát Isten ezt már tudja. A mi számunkra teremti, ezért nagyon hálásnak, boldognak és büszkének kellene lennünk. Igen, büszkének lennünk, mert színesek vagyunk! Tudjátok, mennyi...

Igen, köszönöm. Igen, igen, csináljátok, aztán még többet mondok nektek. Sajnálom, sajnálom, hogy hosszan beszélek erről. Ez nem tűnik spirituálisnak, de túl hosszú ideje létezik ez a probléma. Ezért nem számít, milyen sokáig beszélek, az nem tűnik elég hosszúnak arra, hogy kitoröljük a hosszú ideje fennálló félreértést Isten teremtményeinek színével kapcsolatban. Ezért hosszasan kell beszélnem.

Á, micsoda? Most elfelejtettem. Hol tartottunk? Á! Igen, a szín. Tudjátok, más országokban mennyi pénzt kell költenie mindenkinek a strandokon, mennyi szenvedést kell kibírniuk a tűző napon fekvé, hogy olyan színűek legyenek, mint ti? Ugyan már, csak vicceltek! Néha nekem is ki kell feküdnöm a napra, hogy olyan színű legyek, mint most. Egyébként néha túl sápadt vagyok.

Tehát ti milliomosok vagytok. Sétáló, veleszületett milliomosok. Amerikában és másutt csak a milliomosoknak lehet olyan színük, mint nektek, mert sok időt és pénzt fecsérelnék el a napon. Ezt tudjátok? Tudjátok! Ezért legközelebb ne tegyétek fel ezt a kérdést. Mondjátok magatoknak, hogy milliomosok vagytok - öröklött, született milliomosok. Nincs szükség arra, hogy vég nélkül, órákig süttessétek magatokat a strandon. Az nagy szenvedés, tudjátok, elérni az afrikai emberek színét. Igen.



K: Mester, szeretném megtudni: Amikor láttam a képedet, valami belém hasított. Éreztem, ahogy jövök ide, hogy találkozzak veled, hogy ténylegesen, fizikailag láthassalak. És amikor beléptél a terembe, sírhatnékom támadt. Azért van ez, mert éreztelek téged, vagy, mert megkaptam Isten megismerésének beteljesülését?

M: Lehet, hogy az volt. Lehet, hogy érzed bennem Istent, amint szeretetet nyilvánít ki feléd. Mert nem arról van szó, hogy Ő nem fejeződik ki benned is. Kifejeződik! Ha Isten útját választod, akkor benned is ki fog fejeződni. Látod, én azt választottam, hogy az Ő útján járok, ezért ezt feltűnőbb módon érezheted. Mert én Vele vagyok, míg mások inkább a világgal vannak, jobban aggódnak a világ miatt. Több közöm van Istenhez. Ezért jobban érezheted Isten jelenlétét egy ilyen emberben, például talán bennem. Így ezért érzed magad boldognak,

vagy ezért érzékenyülsz el.

Egyébként nem ismerjük egymást, miért kellene sírnod, ha engem látsz? Miért szeretnél engem, akarnál kezdet fogni velem, és megölelni engem? Igaz? Valaminek kell lennie, igaz? Ahogy vetsz, úgy aratsz. Légy a világgal, vagy légy Istennel. Amikor a világgal vagyunk, akkor inkább világi légkört nyilvánítunk ki, és ezt jobban észreveszik az emberek. És amikor Istennel vagyunk, akkor jobban kisugározuk Isten légkörét, és az emberek ezt érzik, mert a bennetek lévő Isten ezt megérzi.

K: Köszönjük, Mester, hogy eljöttél Dél-Afrikába. Tárt karokkal üdvözlünk téged. (Köszönöm.) Mindenkinél köszönjük, hogy eljött, és a kérdéseknek most vége van. Köszönjük, Mesterter

VÉGE



## *Bölcsesség Gyöngyszemei*

### *A meditáció egyfajta oktatás*

Ching Hai Legfelsőbb Mester beszéde,  
Sao Paulo, Brazília, 1989. november 11.

A meditáció egyfajta oktatás, egyfajta tanulási folyamat. Olyan, mint amikor főiskolára jártok, kérdeztek valamit az oktatótoktól vagy a tanárotoktól, utána pedig csendben kell ülnötök, és figyelnetek kell az útmutatására és bölcsességére. Ha a diák csak elmegy a főiskolára, megkérdez valamit az oktatójától, utána pedig azonnal kisést és valami mást csinál, akkor okos lesz-e valaha is? Még ha az oktató előtte is áll, semmit sem kap, mert nem ad neki esélyt arra, hogy beszéljen.

A meditáció olyan, mint bármilyen más tudomány az életünkben. Tanulnunk kell. Hajlandónak kell lennünk arra, hogy elfogadjuk azt a bölcsességet, ami majd megadatik nekünk. Odafigyelés és gyakorlás által tanulunk, ugyanúgy, mint bármilyen más tudomány vagy tanulmány esetén. Amikor csendesen ülünk, sok információ, áldás, szeretet és energia fog áramlani a lényünkbe. Másképpen érezzük majd magunkat a meditáció után. És minél hosszabb az időtartam, minél hosszabb ideig meditálunk, annál bölcsebbek és békésebbek leszünk. Így lesz a világ békés.

### *Transzcendentális Iskola*

Ching Hai Legfelsőbb Mester beszéde,  
Hsiu, Formosa, 1989. június 16.

A spirituális gyakorlók csupán egy másfajta iskolában vannak, amely magasabb szintű, mint az evilági egyetemek. Az evilági tudás elsajátítása befejeződik az egyetemen. Ha a világegyetem nagyszerűbb vagy misztikusabb dolgait akarjuk megismerni, akkor a spirituális úton kell haladnunk. Ti is egyfajta iskolában vagtok velem, egy spirituális Mesterrel, de itt másfajta tudást tanultok, ami magasabb szintű, mint amit az egyetemen tanulunk. Az evilági tudást nem lehet összehasonlítani a spirituális tudással, mivel sok olyan misztikus dolog létezik, amit nem lehet evilági nyelven elmagyarázni. Persze az egyetemek kecsegtetnek némi haszonnal. Számos tantárgyat oktatnak. De itt a mi csoportunkban mindent tanítanak; belül tanítanak. Nem kell hozzá evilági nyelv. Ezért a mi iskolánk egy transzcendentális iskola.



## Lelki élet és szakmai etika



Washington D.C., 4 napos nemzetközi elvonulás,  
1997. december 23. (eredetileg angolul)



K: Egy dilemmám van, és ez egy konfliktus köztem, vagyis, hogy ki vagyok én, és a foglalkozásom közt. Ügyvéd vagyok, nagy cégeket és vállalatokat képviselek. Akiket perelünk, gyakran fizikailag sérültek, sőt néha valaki meghalt, és az én feladatomban elérni, hogy a vállalat ne fizessen nekik egy fillért sem. Az a dilemmám, hogy sokszor visszatérek arra, hogy mi is a szakmai siker. De ez nekem nehéz, mert gyakran úgy érzem, hogy sok esetben vannak olyanok, akiknek járt volna valamilyen fizetség, de az én ténykedésem miatt nem kaptak. Ez engem meglehetősen zavar, és kíváncsi vagyok, hogy tudná-e valamilyen vigaszt nyújtani.

M: Értem. Nem vagy egyedül ezzel a kérdéssel. Nos, vagy úgy kell tenned, ahogy a vállalat akarja, mert fizetnek érte, vagy felmondanod, és saját irodát nyitnod. Egy ügyvédnek sokszor kell olyasmit tennie, amiről tudja, hogy nem helyes, és ha ezt túl gyakran teszi, elfelejtheti, hogy ez nem helyes, és ez szokássá válik. Épp ezért tőled függ, hogy úgy tegyél, ahogy te akarod, vagy úgy, ahogy a világ akarja. Te választasz a lelkiismereted, és a fizetséged és a hírneved között. Látod az "Ördög védőügyvédje" című filmet?

K: Igen, nem régen. (M: Jól van, és láttad az "Esőcsináló"-t?) Azt nem láttam.

M: Hasonló. Menj, nézd meg, és megkapod a választ. Rengeteg más foglalkozás van. A jogi egyetemen taníthatnál - vagy azzal is csak a jogászokat szaporítanánk? (nevetés) Sokan érznek úgy, mint te, mert újszülött ügyvédként nagyon idealisták kezdtek. Az igazságért akartak küzdeni, megvédeni a gyengéket és szegényeket, de aztán a körülmények az ellenkezőjére kényszerítették őket. Gyakran, mikor hazamennek, nem érzik túl jól magukat. Úgy érzik, hogy nem teljesen tiszta az a pénz, amit kerestek. Nem tudom, hogy egy jogásznak van-e más választása, vagy nincs. Talán indíthatnál egy saját vállalatot, de olyan nagy a kompetíció.

Ebben a világban nagyon nehéz eredményesnek lennünk, és ugyanakkor tartanunk magunkat az elveinkhez. Neked kell eldöntened, hogyan élsz, én nem tudom megmondani, mit kell tenned. Amíg a vállalat fizet a védőügyvédi munkáért, addig jól dolgoztál.

Ezért fizetnek, és te hűséges és lojális vagy a válalathoz. Ezért senki sem hibáztathat.

Másfelől viszont a lelkiismereted azt mondja, hogy annak a szegény alkalmazottnak semmije sem maradt. Ha meghalt vagy balesetet szenvedett, az ő élete véget ért, a családja jövője elsötétült, és a lelkiismereted nem fog nyugton hagyni. Ez a gond, és nem az, hogy neked van igazad, vagy a másoknak. Ahhoz ennek semmi köze. Ha csak a foglalkozásod szempontjából nézzük, kitűnően dolgoztál. Ez az, amit tenned kell, mert fizetnek érte. Jól dolgoztál, de most tőled függ, hogy mit választasz. Eredményes jogász akarsz-e lenni, vagy lelkiismeretes ember.

### A legjobb palota

Vannak más foglalkozások is, például lehet tofut árulni az utcán (nevetés), vagy pizzát kihordani. Az a baj velünk, hogy ha sikeresen felmászunk a számlárletrán, nagyon nehéz megállnunk, vagy lemászunk. De nagyon könnyűvé válik, ha egyszer a szívedben belül lemondasz, mert tudod, hogy a tiszta lelkiismeret és a lelki béke felér a világ összes aranyával - és akkor tudsz határozni.

Nem kell Beverly Hills-en lalnunk, nem kell a Capitol Hill-en (Washington DC kormányzati negyede) lalnunk. Lakhatunk egy lakókocsiban, az nagyon olcsó. Egy használt lakókocsi 15-20000 dollárba kerül, néha csak öt-, vagy tízezer dollár. Nem kell sokat takarítani, és nem kellene szolgák hetente vagy havonta. Én ezt teszem. Most éppen egy lakókocsiban lakom, és kivevethetsz, ha akarsz. Többet is megengedhetek magamnak, de pillanatnyilag erre nincs szükség. Ha lenne egy nagyobb házam, rengeteg embertől kellene függenem, akik takarítanak, füvet nyírnak, és a többi. Sok szükségtelen kiadás van. Ha megengedheted magadnak, hogy nagy házában lakj, márkás autót tarts, és a többi - az egy kiváltság, és nagy presztízzsel jár. Ha nem, akkor egy használt autó is megteszi, és a lakókocsi is jó lesz.

Nagyon boldog leszel, ha nem kell adósságokat törlesztened, ha senki nem hibáztat, és te sem hibáztatod magad semmilyen rossz tett miatt. Ez a legjobb palota, amid valaha is lehet - lelki béke és tiszta lelkiismeret. Ezért mondja sok mester, hogy mondd le a világról, azért, hogy elnyerd a mennyországot. Aki ragaszkodik az élethez, elveszíti azt. Aki lemond az életről, az örök életre talál. (Máté 16:25) Ez ennek a jelentése.



Túlságosan kötődünk az anyagi kényelemhez és olyanokhoz, amiket "muszáj, kell és nem szabad", és elfelejtjük mindezek alól felszabadítani magunkat - mindegyre nincs szükségünk. Nem kell Beverly Hills-be partikra járnunk, mindről lemondhatunk. Otthagyhathatjuk az összes gazdag és elegáns barátot, akik versengésre készítetnek bennünket, mintha örökké azért kellene kapaszkodnunk, hogy olyanok legyünk, mint ők. Egy idő után belefáradsz a partikba, nagy barátokba, nevekbe, és a többibe, és csak otthon szeretnél maradni a saját szobádban. Még egy kicsi szoba is jó volna. Csak meditálsz, olyan jól érzed magad belül, és nincs szükséged semmiféle anyagi dologra, azért, hogy kitűnj - és akkor akármilyen munka megteszi. Nem a munka, a hírnév, vagy a presztízs határozza meg az életvitelünket. Istentől függünk, a belső békétől és a tiszta lelkiismerettől. Ezért mondta Jézus, hogy áldottak a tiszta lelkűek, mert megismerik Istent. (Máté 5: 8) Hogy beléphess az Országába, olyanná kell válnod, mint egy gyermek. Erről van szó.

Nem válhatunk olyanná, mint egy gyermek, ha örökké azon kell igyekeznünk, hogy olyanok legyünk, mint a szomszéd. El kell mennünk mindenféle partira, mert annyi nagy név lesz ott, nekünk is valakinek kell lennünk, különben senkik vagyunk, és ha nem tudunk elmenni, akkor szégyelljük magunkat. Nem kell szégyenkezni. Akkor kell szégyellnünk magunkat, ha Isten akarata ellen cselekszünk. Ha nem vagyunk erkölcsösök, ha nincs meg a lelkiismeretünk méltósága, akkor kell szégyenkezni.

Anyagi dolgok hiánya miatt sohasem kell szégyenkezni, ha egy szerény házában lakunk, vagy használt autónk van. Ez köt meg rengeteg embert, kényszeríti őket, hogy ragaszkodjanak egy pozícióhoz, a saját lelkiismeretük és akaratuk ellen dolgozzanak. Olyan sokat szenvednek belül, hogy a világ összes aránya sem ér fel vele. Aztán betegnek érzik magukat, és később mindez a betegség rákká forrja ki magát, meg hasonlókká. Nem éri meg. Én csak elmondom az embereknek, mi köti meg őket, hogyan szabadítsák meg magukat. A pénz mérgező. Sokakat megmérgező, és sok jó embert tönkretesz a hírnevével és képzelte presztízsével.

### Védd az igazságot és méltányosságot

Washington D.C., 4 napos nemzetközi elvonulás,  
1997. december 24. (eredetileg angolul)

Tulajdonképpen az ilyen szituációban ez rossz, mert az ügyvéd azért van ott, hogy védje a vállalatot, ha a helyzet úgy kívánja, nem pedig azért, hogy vakon védje, még akkor is, ha nincs igazsága. Ez a célja egy ügyvédnek bárhol és bármikor, nemcsak egy vállalatnál, de a magánszektorban is, és bármilyen vállalkozásban.

Tegyük fel, hogy valaki vádol bennünket valamivel, amit nem követtünk el, vagy megfoszt minket valamitől, amit jogosan megérdemlünk. Akkor szükségünk van egy ügyvédre, aki megvéd bennünket, mert nem értünk túl sokat a joghoz. Ő a szakértő és érvelni tud helyettünk, ezért szükségünk van egy ügyvédre. Nekik kell megvédeniük a gyengéket, és segíteniük a tudatlanokat vagy az elnyomottakat. Ha egy vállalatot igazságtalanul vádolnak, vagy kihasználják az alkalmazottakat vagy egy másik vállalatot, akkor az ügyvédnek legjobb tudásával meg kell védenie a vállalatot. Akkor ez rendben van, ez a legjobb mód az ügyvéd alkalmazására. Az ügyvéd nem azért van, hogy mindig nyerjél, és a vállalatod mindig megtakarítson, vagy másoktól pénzt szerezzen. Ezért nem az ügyvéd hibás, hanem a vállalat.

Egy vállalat vagy magánszemély ügyvédjének törekednie kell arra, hogy az összes tényt megértse, és az igazságot védelmezze. Ne az ügyfelet védelmezze, hanem az igazságot. Akkor nincs gond. De többnyire az ügyvédek csak arra használják, hogy a pert megnyerjék, tekintet nélkül arra, hogy ez jó vagy rossz. És ez nem helyes.

Ha ügyvéd vagy, vagy ügyvéd akarsz lenni, és bármely vállalatnak vagy magánszemélynek fogsz dolgozni, ezt észben kell tartanod. Ha az ügyfélnek nincs igazsága, mondd meg neki, és azt is, hogy megtagadod a képviselőt. Vagy kifogásolhatod a vállalat politikáját, és mondhatod, hogy a te foglalkozásod az igazság és törvényesség védelme, és ennél többet nem tehetsz. Ha kirúgnak, menj és csinálj valami mást, árulj tofut vagy valamit. (nevetés) Tegnap már mondtam, hogy nem kell a gazdagok és híresek életét élnünk, hogy emberek legyünk. Minél jobban vágyunk a külső gazdagságra és hírnévre, annál inkább rabszolgái vagyunk az efféle rossz cselekedeteknek ezen a világon. Minding arra kell törekednünk, hogy igazságosak legyünk és igazunk legyen, és akkor nem számít, mit teszünk, nem félünk semmitől.

### Add fel a világot, hogy elnyerhesd a Mennysorságot.

Emlékeztek Rama történetére Indiában. Mikor kijelölték, hogy ő lesz a király, készen állt arra, hogy király legyen. Azután az apja megfosztotta a jelöltségtől, mert a királynő féltékeny lett, és lebeszélte róla. Így hát száműzték egy nagyon távoli országba. Arra is készen állt, hogy odamenjen, és az emberek kérdezték tőle: "Nem vagy szomorú? Miért nem állsz ki a jogaidért?" Azt mondta: "Minek? Ha egy királyságot adnak nekem, eleget kell tennem a kötelezettségeimnek, és a tölem telhető legjobban kell teljesítenem a kötelességemet. De ha a királyságot elveszik tőlem, az jó, akkor nem kell megtennem. Sokkal több időm lesz meditálni, Istenről gondolkodni, és valami mást csinálni." Ha így nézzük a dolgokat, nem leszünk olyan bizonytalanok, és többé nem szenvedünk belül. Nem érdekel ben-



nünket, és mindenki számára ez a helyes hozzáállás, főleg a Quan Yin gyakorlók számára.

Mielőtt a D.C.-be jöttem, már megvettem a jegyet, csakúgy, mint az egyik társam. Mikor a reptérre mentünk, elfelejtette, hogy a személyi igazolványában más név van, és az újat nem hozta magával. A légitársaság nem engedte fel a gépre, és rengeteget akadékoskodtak.

És ez Amerikában történt, ahol általában nem ellenőrzik a neveket. Nem tudom, miért tették. Már el akartam átkozni az egész vállalatot, mert mindez az utolsó pillanatban történt, és vissza akartak bennünket küldeni a személyiért. Elkéstünk volna, és itt egy csomó ember várt ránk. Nem tudtuk őket értesíteni, mert a telefonjuk még nem volt bekötve. De aztán azt gondoltam: "Nem, ne tedd. Talán valami jó oka van", és csak mosolyogtam. Békéssé tesz az, ha megbocsátás valakinek, és ha azt gondolod, hogy ezt talán Isten rendezte el így valami jobb cél érdekében, vagy valakinek a hasznára. Talán nem neked használ, hanem valaki másnak. Akármilyen is az, Isten rendezte el, különben nem történhetne meg. Mindig erre gondolok. Aztán hirtelen egy másik hölgy ugrott elő a semmiből, és azt mondta: "Vehetnek egy másik jegyet ezzel a személyivel, és a régi árát visszaválthatják." Szóval semmi baj sem volt, időben indultunk, és időben meg is érkeztünk.

Nem az új jegy, vagy bármi, hanem csupán a hozzáállásod miatt olyan jól érzed magad. Még mielőtt a dolgok elrendeződnek, te már jól érzed magad, már magadban megbékéltél Istennel és az egész világgal. Nagyon hasznos, ha így gondolkozunk, és azért gondolkozhatunk így, mert meditálunk, mert a szívünk nyugodt, nincsenek ellenséges érzelmeink semmilyen helyzet vagy ember iránt, főleg az iránt nem, aki nem tett nekünk semmi rosszat, mint például az ellenfél kliense. Szóval, mint ügyvéd, vagy mint a törvényesség bármilyen védője, erre emlékezned kellene.

Inkább magunknak ártsunk, mint bárki másnak, kivéve, ha önvédelemről van szó, és akkor azt kell tenned, amit helyesnek gondolsz. De általában én csak hagyom Istent, hogy tegye, ami helyes, még a magam védelmével sem foglalkozom. Mink van nekünk, amit érdemes megvédeni, egyáltalán? Megvédjem magam, hogy tovább éljek ebben a testben, vagy ehessenek még egy pár napig vagy évig, amíg élek? Vagy a hírnevemet kell megvédenem? Miért van egyáltalán hírnevem, és hogyan használ az nekem? Természetesen jó, ha a csoportunknak jó neve van, akkor az kényelmesebb nekünk, és sok hasznosat tehetünk az emberiségért. De ha nem így történik, az is rendben van. Kevesebbet kell dolgoznom, és nektek kevesebb testvéretek lesz egy csoportban. Ők akkor is a testvéreink, ha nem tartoznak a csoportba, úgyhogy nem számít, semmit sem veszünk.

4-napos nemzetközi elvonulás, Washington D.C. USA,

1997. december 27.

Ha nem akarsz egy jó állást, mehatsz és árulhatsz tofut. (nevetés) Amerikában talán nem, de árulhatsz hot dogot - vegetáriánus hot dogot. Szabad Amerikában hot dogot árulni az utcán? (Hallgatóság: Igen) Akkor mért nem árultok? Ha az emberek megtudják, hogy milyen finom a vegetáriánus hot dog, visszajönnek még többit. Nagyon egyszerű. Árulnak vegetáriánus hot dogot a boltban, vagy importálhatod Formosáról. Az egyik fajta formosai hot dog nagyon szép. Sokszor készítek szendvicset belőle. Használhatsz puha amerikai hot dog zsemlet, vagy francia kenyeret, vágd fel és vajazz meg. Főzd meg a virslit, nem kell sütni. Legyen egy fazék forró vized, és mindig ússzon benne virsli. Aztán vedd ki, rakd a felvágott zsemlebe, ami már vajaz, aztán rakj bele egy kis paradicsomot, uborka szeleteket, koriander levelet, egy kis sót, borsot, ketchupot, és mit még? Mustárt és Maggi szószot. Nagyszerű! Árulhatsz kávét vagy Coca Colát mellé. Az nagyszerű! Sokszor csináltam azelőtt, és nagyon szerettem. Nagyon olcsón árulhatod mozik előtt, vagy egyetemek, iskolák előtt. Hamar fogsz pénzt keresni. Mindössze egy kevés befektetés kell, egy kis autó, és rengeteg mindent csinálhatsz.

Sokan mindig nagy üzletet keresnek, és ezért szerencsétlenek. Árulhatsz szükségleti cikkeket, amik nélkülözhetetlenek, áruld őket forgalmas helyen, kis befektetéssel. Több pénzt fogsz keresni, mint egy nagy étteremmel, mert nincs miért aggódnod. Nem kell nagy adót fizetned, nincs személyzet, nincsenek abroszok, meg olyasmi, mint a felszolgálás, meg az emberek ott ülnek jó sokáig. Egy hot dog standnál, vagy a McDonald's-ban jönnek-mennek, és sok pénzt keresel. Ezért virágoznak a McDonald's féle éttermek. Vagy árulhatsz vegetáriánus csirkét, hamburgert, meg ilyesmit.

Mért kell neked a hírnévhez és pozícióhoz ragaszkodnod? A nagy üzlet sok fejfájással és stresszel jár, tönkreteszi a kapcsolataidat és a házasságodat. Néha a gyerekeid elhagynak, a feleséged gyűlöl, mert mindig konferenciákon vagy, dolgozol, és nem törödsz velük, stb. Ez csak vicc, egy ötlet, de neked ezer ötleted van arra, hogy mit csinálj. Vagy árulhatsz gyapjú sálát télen valami nagy hely előtt. Sokan elfeledkeznek róluk, aztán mikor látják a színes sálakat, vesznek egyet vagy kettőt. Olcsók és gyorsak. Vagy árulj zoknit és ilyesfajta kényelmes dolgokat, sapkát, ami betakarja a fület. Ilyen sapkát magad is készíthetsz, vagy vedd meg, és add el újra. Valami mást árulhatsz nyáron, és valami mást télen, apró dolgokat, ha van rájuk engedély. Ez nagyon egyszerű.

